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     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Clothing   Kleidung   Kleding

155.18
23 cm
White / Weiß / Wit
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

193.65
20 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

193.66
25 cm
Black / Schwarz / Zwart 
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

193.67
30 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.15
26 cm
White / Weiß / Wit
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.19
31 cm
White / Weiß / Wit
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Round top
Non Woven

155.02
28 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Blue stripes
Blaue Streifen
Blauwe strepen

155.05
28 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Red stripes
Rote Streifen
Rode strepen

155.04
28 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Pill box chef’s hat
Schiffchen-Modell
Slagersmutsmodel
Paper, breathable top
Papier, luftdurchlässige 
Oberseite
Papier, ademende bovenkant

155.14
18 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.16
23 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.20
26 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.24
31 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Non woven

Adjustable classic hats
Verstellbare klassische Kopfbedeckungen 
Klassieke verstelbare koksmutsen

Le Chef

Prices
Preise
Prijs
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Light mop cap dispenser
Spenderbox leichte Netzhaube
Dispenser voor lichte haarnetjes

163.27
30,5 x 27 x 19,5 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 155.25, 165.03

Light mob cap
Leichte Netzhaube
Licht haarnetje

 155.25
 165.03

40 x 16 x 16 cm
Non Woven
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Elasticated oversleeves
Schutzärmel mit Gummizug
Elastische overmouwen

 155.65
 165.04

36 cm
LDPE - 40µ
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Elasticated shoe covers
Elastische Schuhhüllen
Elastische schoenovertrekken

 155.67
34 x 14 cm
LDPE - 40µ
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Apron in roll
Schürze in Rolle
Schort op rol

 158.69
69 x 107 cm
LDPE - 20µ
R: 100 U
CARTON: 10 R
PACK / MINIM: 1 R

Apron
Schürze
Schort

 155.45 - 69 x 107 cm
 165.05 - 69 x 107 cm
 155.46 - 76 x 122 cm
 165.06 - 76 x 122 cm

LDPE - 25µ
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

WHITE
WEIß
WIT

BLUE
BLAU
BLAUW

BUDGET
GÜNSTIG
VOORDELIG

Mob cap with visor
Netzhaube mit Schirm
Haarnetje + klep

 155.26
28 cm
Non Woven
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

Fitted cap with visor
Enganliegende Netzhaube + 
Schirm
Verstelbaar haarnetje + klep

 155.23
25 x 23 cm
Polyester + nylon visor
Polyester + Nylon-Schirm
Polyester + nylon klep
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 10 U

Clothing   Kleidung   Kleding

1 mob cap (PP)
1 face mask (2 ply)
1 visitor overall (LDPE)
2 shoe covers (PE)
1 Haarnetz (PP)
1 Mundschutz (2-lagig)
1 Besucher-Kittel (LDPE)
2 Schuhhüllen (PE)
1 haarnetje (PP)
1 mondmasker (2 lagen)
1 bezoekersoverjas (LDPE)
2 schoenovertrekken (PE)

1 hat (PP)
1 visitor overall (PP)
2 shoe covers (PE)
1 Hut (PP)
1 Besucher-Kittel (PP)
2 Schuhhüllen (PE)
1 hoed (PP)
1 bezoekersoverjas (PP)
2 schoenovertrekken (PE)

Visitor gown
Besucher Kittel
Bezoekersoverjassen

 155.39
130 cm
LDPE - 20µ
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U

Visitor gown
Besucher Kittel
Bezoekersoverjassen

 155.41 - 100 cm / M
 155.43 - 117 cm / L

Non woven 35 g/m2

CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 25 U

Visitor set
Besucher Set
Bezoekerssets

 163.28
130 cm
20µ
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 25 U

Visitor set
Besucher Set
Bezoekerssets

 155.44
100 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 25 U

Prices
Preise

Prijs
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LDPE
Long gloves
Handschuhe lang
Lange handschoenen

155.22
55 x 30 cm

Clear / Transp. / Transp.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

HDPE
Embossed gloves
Geprägte Handschuhe
Handschoenen met reliëf 
155.58 - S
22,5 x 25 cm 

155.57 - M
28 x 25 cm

155.59 - L
29 x 26,5 cm

Clear / Transp. / Transp.
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

PVC
Gloves with talcum
Talkhandschuhe
Handschoenen met talk

155.62 - S
24,5 x 8,5 cm

155.61 - M
24,5 x 9,5 cm

155.63 - L
24,5 x 10,5 cm

Vinyl / Vinyl / Vinyl
Clear / Transp. / Transp.
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

PVC
Coloured gloves with talcum
Farbige Handschuhe mit Talkum
Gekleurde handschoenen met talk

251.35 - S
Red / Rot / Rood
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

251.37 - L 
Assorted / Sortiment / Assortiment
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

251.52 - XL
Red / Rot / Rood
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Dispenser
Spender
Dispenser

163.29
26 x 15,7 x 7,5 cm
Stainless steel
Edelstahl
Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

Gloves   Handschuhe   Handschoenen

We supply a wide range of single-use 
gloves for all purposes. Our transparent, 
budget-friendly gloves can generally 
be used for food contact and low-risk 
tasks. Our opaque gloves are suitable 
for cleaning and long-term usage due 
to their chemical resistance. They fit the 
hand well and are stretchy for greater 
comfort and dexterity.

Please read the instructions from the manufacturer’s cleaning products prior to use. It is recommended that you wash your hands after using gloves with talcum.
Bitte lesen Sie sich ausführlich die Sicherheitshinweise der Reinigungsprodukte durch, die Sie nutzen werden. Es wird empfohlen, sich die Hände nach der Nutzung von Talkhandschuhen zu waschen.
Lees zorgvuldig de instructies van de fabrikant van de reinigingsmiddelen die u gaat gebruiken. Het wordt aanbevolen om de handen te wassen na het gebruik van handschoenen met talkpoeder.

Clear / Transparent / Transparant LDPE HDPE PVC

Clear Clear Clear

With talcum Mit Talkpuder Met talk — — √

Thickness Breite Dikte 0,025 mm 0,009 mm 0,7 mm

Tensile strength Reißfestigkeit Trekkracht 11 Mpa — 9 Mpa

Max. elongation Max. Dehnung Max. verlenging 400% — 300%

Hypoallergenic Hypoallergenisch Hypoallergeen √ √ √

Acidic foods Saure Lebensmittel Zure voedingsmiddelen √ √ √

Watery foods Wässrige Lebensmittel Waterige voedingsmiddelen √ √ √

Greasy foods reasy foods Fetthaltige Lebensmittel Vette voedingsmiddelen √ √ —

Alcoholic drinks <10° Alkoholische Getränke <10° Alcoholische dranken <10° √ √ √

Breites Sortiment an Einweg-Handschuhen 
für jeden Bedarf. Die transparenten, 
sehr preiswerten werden normalerweise 
für den Kontakt mit Lebensmitteln und 
risikoarme Aufgaben genutzt. Die nicht 
durchsichtigen eignen sich aufgrund ihrer 
Resistenz gegenüber Chemikalien für 
Reinigungstätigkeiten und langwierige 
Nutzung, sie passen sich gut an die Hände 
an und sind für besseren Komfort und 
Handhabung elastisch.

Breed scala aan wegwerphandschoenen 
voor elke behoefte. Zeer voordelige 
doorzichtige handschoenen worden over 
het algemeen gebruikt voor het contact 
met levensmiddelen en voor taken met 
een laag risico. De ondoorzichtige zijn 
door hun chemische weerstand ideaal 
voor reinigingswerkzaamheden en voor 
langdurig gebruik. Ze passen zich goed 
aan de hand aan en zijn elastisch voor 
meer comfort en beweeglijkheid.

-30%

Prices
Preise
Prijs
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LATEX
White gloves with talcum
Weiße Handschuhe mit Talk
Witte Handschoenen met talk

155.56 - S
24,5 x 8 cm

155.54 - M
24,5 x 9,5 cm

155.55 - L
24,5 x 11 cm 

Latex / Latex / Latex
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

LATEX
Multi-purpose yellow gloves
Gelbe Mehrzweck-Handschuhe
Multifunctionele gele handschoenen

213.31 - S
24,5 x 8 cm

213.33 - M
24,5 x 9,5 cm

213.35 - L
24,5 x 11 cm

Latex / Latex / Latex
CARTON: 12 PACK
PACK / MINIM: 12 PAR / PAR / PAIR

NITRILE
Blue gloves
Blaue Handschuhe
Blauwe handschoenen

152.10 - S
24,5 x 8 cm

152.12 - M
24,5 x 9,5 cm

152.14 - L
24,5 x 11 cm

Nitrile / Nitril / Nitrile
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

NITRILE
Black gloves
Schwarze Handschuhe
Zwarte handschoenen

225.44 - S
24,5 x 8 cm

225.45 - M
24,5 x 9,5 cm

225.46 - L
24,5 x 11 cm

Nitrile / Nitril / Nitrile
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

LDPE
Long gloves
Handschuhe lang
Lange handschoenen

155.22
55 x 30 cm

Clear / Transp. / Transp.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

HDPE
Embossed gloves
Geprägte Handschuhe
Handschoenen met reliëf 
155.58 - S
22,5 x 25 cm 

155.57 - M
28 x 25 cm

155.59 - L
29 x 26,5 cm

Clear / Transp. / Transp.
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

PVC
Gloves with talcum
Talkhandschuhe
Handschoenen met talk

155.62 - S
24,5 x 8,5 cm

155.61 - M
24,5 x 9,5 cm

155.63 - L
24,5 x 10,5 cm

Vinyl / Vinyl / Vinyl
Clear / Transp. / Transp.
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

PVC
Coloured gloves with talcum
Farbige Handschuhe mit Talkum
Gekleurde handschoenen met talk

251.35 - S
Red / Rot / Rood
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

251.37 - L 
Assorted / Sortiment / Assortiment
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

251.52 - XL
Red / Rot / Rood
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Dispenser
Spender
Dispenser

163.29
26 x 15,7 x 7,5 cm
Stainless steel
Edelstahl
Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

Opaque / Undurchsichtig / Ondoorzichtig Latex Nitrile

White Yellow Blue Black

With talcum Mit Talkpuder Met talk √ — — —

Thickness Breite Dikte 0,09 mm 0,11 mm 0,08 mm 0,08 mm

Tensile strength Reißfestigkeit Trekkracht 14 Mpa 15 Mpa 14 Mpa 14 Mpa

Max. elongation Max. Dehnung Max. verlenging 650% 650% 500% 500%

Hypoallergenic Hypoallergenisch Hypoallergeen — — √ √

Acidic foods Saure Lebensmittel Zure voedingsmiddelen PH<4,5 PH<4,5 √ √

Watery foods Wässrige Lebensmittel Waterige voedingsmiddelen √ √ √ √

Greasy foods reasy foods Fetthaltige Lebensmittel Vette voedingsmiddelen √ √ √ √

Alcoholic drinks <10° Alkoholische Getränke <10° Alcoholische dranken <10° √ √ √ √

Please read the instructions from the manufacturer’s cleaning products prior to use. It is recommended that you wash your hands after using gloves with talcum.
Bitte lesen Sie sich ausführlich die Sicherheitshinweise der Reinigungsprodukte durch, die Sie nutzen werden. Es wird empfohlen, sich die Hände nach der Nutzung von Talkhandschuhen zu waschen.
Lees zorgvuldig de instructies van de fabrikant van de reinigingsmiddelen die u gaat gebruiken. Het wordt aanbevolen om de handen te wassen na het gebruik van handschoenen met talkpoeder.

Gloves   Handschuhe   Handschoenen

Prices
Preise

Prijs
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Cloths   Putzlappen   Keukendoekjes

Perfokleen
36 x 42 cm
55% viscose rayon / 45% polyester
55% Viskosefaser / 45% Polyester
55% viscosevezels / 45% polyester
45 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 10 PACK * 212.30* 212.31 * 212.28* 212.29* 212.40

A combination of solvents and 
surfactants to eliminate vegetable 
grease and oil and remove food debris, 
for kitchen use. Disposable.

Mischung aus Lösungsmitteln 
und Tensiden zur Entfernung von 
pflanzlichen Fetten und Ölen, sowie 
Lebensmittelresten. Für Küchen.

Verzameling van oplosmiddelen en 
oppervlakte-actieve stoffen voor de 
verwijdering van plantaardige vetten 
en oliën en voor het loswerken van 
voedselresten. Voor keukens.

250 wipes in tub dispenser
250 Putzlappen im Spendereimer
250 keukendoekjes in dispenserpotten

116.08
14 x 36 cm
Viscose / Viskose / Viscose
White / Weiß / Wit
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Aerated structure. Quick dry. Washable. Different colours to avoid cross-contamination.
Wabenstruktur. Trocknen schnell und bleiben sauber. Leicht waschbar. Verschiedene Farben um Kreuzkontamination zu vermeiden.
Alveolate structuur. Ze drogen snel en zijn schoon. Gemakkelijk te wassen. Verschillende kleuren om kruisbesmetting te voorkomen.

The most popular cloth in the world. Economic. Absorbs 8 times its own weight. Generally used as a disposable cloth.
Der beliebteste Putzlappen. Günstig. Saugt 8 Mal sein Eigengewicht auf. Normalerweise für einmalige Benutzung.
De meest populaire keukendoek in de wereld. Voordelig. Absorbeert tot 8 keer zijn gewicht. Over het algemeen wordt het eenmalig gebruikt.

* 212.36* 212.37* 212.38* 212.39 * 212.41

Super perfokleen
36 x 42,5 cm
70% viscose rayon / 30% polyester
70% Viskosefaser / 30% Polyester
70% viscosevezels / 30% polyester
80 g/m2 

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 6 PACK

Thick, resistant and soft. Stops the spread of microorganisms even after washing. Absorbs 10 times its own weight.
Dick, resistent und weich. Hemmt die Verbreitung von Mikroorganismen, selbst nach dem Waschen. Saugt 10 Mal sein Eigengewicht auf.
Dik, resistent en zacht. Stopt de verspreiding van micro-organismen, ook na het wassen. Absorbeert tot 10 keer zijn gewicht.

LOW-RISK AREAS
RISIKOARME BEREICHE
GEBIEDEN MET LAAG RISICO

RESTROOMS
BADEZIMMER
TOILETRUIMTES

BAR / GENERAL CLEANING
BAR / ALLGEMEINE REINIGUNG
BAR / ALGEMENE 
SCHOONMAAK

TOILETS
TOILETTEN 
TOILETTEN

FOOD-PREP AREAS
BEREICHE FÜR LEBENSMITTELZUBEREITUNG 
GEBIEDEN VOOR VOEDSELBEREIDING

Absorbent, light, soft. Machine washable, quick drying and non-scratch. 
When dry, absorbs dust particles. When lightly moistened, will easily 
eliminate grease and stubborn dirt. Won’t leave behind fibres or fray. Tear 
resistant, even after numerous washes.

Absorbierend, leicht, weich. Maschinenwaschbar. Schnelle Trocknung. 
Saugen 4 Mal ihr Eigengewicht auf. Kratzen nicht. Trocken absorbieren sie 
Staubteilchen. Leicht befeuchtet entfernen sie mühelos Fett und hartnäckige 
Verschmutzungen. Keine Faserreste. Kein Ausfransen. Reißfest, selbst nach 
vielen Waschgängen.

Absorberend, licht, zacht. Ze zijn wasbaar in de machine Ze drogen heel snel. 
Absorberen tot 4 keer hun gewicht. Krasbestendig. Als ze droog zijn, vangen 
en absorberen ze stofdeeltjes. Licht vochtig verwijderen ze gemakkelijk vet en 
moeilijk te verwijderen vuil. Zonder sporen van vezels. Ze rafelen niet. Bestand 
tegen scheuren, zelfs na vele wasbeurten.

Microkleen
Microfiber cloths
Mikrofasertücher
Microfilament doekjes
36 x 41 cm
70% polyester + 30% nylon
70% Polyester + 30% nylon
70% polyester + 30% nylon
130 g/m2

PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 12 PACK

* 133.11
Blue / Blau / Blauw

* 133.10
Yellow / Gelb / Geel

Prices
Preise
Prijs
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The most popular cloth in the world. Economic. Absorbs 8 times its own weight. Generally used as a disposable cloth.
Der beliebteste Putzlappen. Günstig. Saugt 8 Mal sein Eigengewicht auf. Normalerweise für einmalige Benutzung.
De meest populaire keukendoek in de wereld. Voordelig. Absorbeert tot 8 keer zijn gewicht. Over het algemeen wordt het eenmalig gebruikt.

Apron with 1 pocket
Schürze  mit 1 Tasche
Schort  met 1 zak

115.20 - 75 x 90 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

115.19 - 75 x 90 cm
Burgundy / Bordeauxrot / 
Bordeauxrood
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Apron
Schürze
Schort

182.47 - 71 x 88 cm
White / Weiß / Wit
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Short apron with 3 pockets
Kurze Schürze mit 3 Taschen
Sloof met 3 zakken

182.51 - 61 x 30 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

182.50 - 60 x 30 cm
Burgundy / Bordeauxrot / 
Bordeauxrood
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

French apron with 2 pockets
Französische Schürze 2 Taschen
Franse sloof met 2 zakken

115.18 - 95 x 105 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 1 U

Aprons   Schürzen   Schorten
100% polyester / Polyester / Polyester

Dryer
Trocknen
Drogen

Ironed
Bügeln
Strijken

Wash
Waschen
Wassen

Ideal for drying glassware, dinnerware 
and cutlery. Fluff free. Pure cotton 100%, 
non recycled. 285 gsm. 10 precut per roll.

Ideal zum Trocknen von Glaswaren, 
Geschirr und Besteck. Hinterlässt keine 
Fusseln. 100% reine Baumwolle, nicht 
recycelt. 285 g/m2 Vorgeschnittene 
Rollen mit jeweils 10 Stück.

Ideaal voor het drogen van glaswerk, 
serviesgoed en bestek. Pluist niet.
100% zuiver katoen, niet gerecycleerd. 285 
g/m2. Voorgesneden rollen, 10 formaten.

Kitchen towel rolls
Geschirrtücher in Rolle
Keukenhanddoeken op rol

182.38 - 40 x 64 cm
182.41 - 52 x 64 cm

Blue / Blau / Blauw
R: 10 U
CARTON: 20 R
PACK / MINIM: 1 R

182.39 - 40 x 64 cm

Red / Rot / Rood
R: 10 U
CARTON: 20 R
PACK / MINIM: 1 R

182.40 - 40 x 64 cm

Green / Grün / Groen
R: 10 U
CARTON: 20 R
PACK / MINIM: 1 R

Natural Natur Naturel
100% recycled, 2 ply x 24,5 gsm
Recycelt 100%, 2 Lagen x 24,5 g/m2

Gerecycleerd 100%, 2 lagen x 24,5 g/m2

Embossed / Geprägt / Met reliëf

320.60
Ø 14 cm (ext.)
Ø 3,5 cm (int.)
24,5 cm (h)
120 serv. (24,5 x 25 cm)
R: 30 m
379 g/R
PACK: 2 R
CARTON / MINIM: 12 PACK

Kitchen rolls   Küchenrolle   Keukenrollen

White Weiß Wit
100% recycled, 2 ply x 24,5 gsm
Recycelt 100%, 2 Lagen x 24,5 g/m2

Gerecycleerd 100%, 2 lagen x 24,5 g/m2

Embossed / Geprägt / Met reliëf

228.54
Ø 14 cm (ext.)
Ø 3,5 cm (int.)
24,5 cm (h)
120 serv. (24,5 x 25 cm)
R: 30 m
379 g/R
PACK: 2 R
CARTON / MINIM: 12 PACK

152.34 - M
PACK: 10 U
CARTON: 60 U
MINIM: 1 U

152.35 - L 
PACK: 10 U
CARTON: 60 U
MINIM: 1 U

Mesh gloves
Stahlnetzhandschuhe
Handschoenen
Stainless steel wire
Edelstahl
Roestvrij staal 

Prices
Preise

Prijs



INDUSTRIAL 
CELLULOSE
Our industrial pulp line is recyclable 
and manufactured according to 
environmentally friendly practices. This 
is certified by the two eco-labels that 
you will find on most of our products:

FSC® certificate, which guarantees that 
the raw material comes from sustainably 
managed forests.

Ecolabel certificate, which distinguishes 
products that meet strict environmental 
impact criteria throughout their life 
cycle.

In addition, we also have 100% 
recycled tissue rolls, made from paper 
and cardboard recovered from other 
products, contributing to a circular 
economy and minimising waste and 
carbon emissions.

INDUSTRIELLE 
ZELLULOSE 
Unsere industrielle Zelluloselinie 
ist recycelbar und wird nach 
umweltfreundlichen Verfahren 
hergestellt. Dies wird durch die 
beiden Ökolabels bestätigt, die Sie 
auf den meisten unserer Produkte 
finden: Das FSC®-Zertifikat, das 
garantiert, dass das Rohmaterial aus 
nachhaltig bewirtschafteten Wäldern 
stammt. Das Ecolabel-Zertifikat, das 
Produkte auszeichnet, die während 
ihres gesamten Lebenszyklus strenge 
Umweltverträglichkeitskriterien erfüllen. 
Darüber hinaus bieten wir auch 100% 
recycelte Tissue-Rollen an, die aus Papier 
und Pappe hergestellt werden, die aus 
anderen Produkten wiedergewonnen 
wurden. Dies trägt zu einer 
Kreislaufwirtschaft bei und minimiert 
Abfall und Kohlenstoffemissionen.

INDUSTRIËLE 
CELLULOSE
Onze lijn industriële cellulose is 
recyclebaar en vervaardigd volgens 
milieuvriendelijke methoden. Het wordt 
gecertificeerd door de twee eco-labels 
die u op de meeste van onze producten 
vindt:

FSC®-certificaat, wat garandeert dat de 
grondstof afkomstig is uit duurzaam 
beheerde bossen.

Ecolabel-certificaat, dat producten 
onderscheidt die voldoen aan strenge 
criteria voor milieu-impact gedurende 
hun hele levenscyclus.

Daarnaast hebben we ook 100% 
gerecycled tissuepapier, gemaakt van 
teruggewonnen papier en karton uit 
andere producten, wat bijdraagt aan 
een kringloopeconomie, waarbij afval en 
koolstofuitstoot wordt geminimaliseerd.
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Roller towel   Papiertuchrollen   Rolpapier

With base
Mit Ständer
Staand

156.01
39,5 x 90 cm

Roller towel dispensers
Küchenrollen-Spender
Houder handdoekrollen
Iron / Eisen / IJser
White / Weiß / Wit
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Wall mount
Wandhalterung
Voor aan de muur

156.03
38,5 x 27 x 17,5 cm

White Airlaid
Airlaid Weiß
Airlaid wit
1 ply / Lage / laag  x 55 g/m2

CARTON / MINIM: 2 R

These cellulose rolls are very effective in 
cleaning and maintaining the hygiene of 
work areas, in the kitchen or bathrooms. 
Pre-cut every 35 m, they can replace any 
type of cloth and are more practical, 
hygienic and cost-effective. Embossed 
and with an anti-humidity treatment, 
their high absorption capacity (7.5 
times their weight) makes them ideal 
for cleaning water or oil spills, surfaces 
and utensils, guaranteeing a clean and 
safe environment. Able to withstand 
demanding cleaning without tearing. 

PA
PE

R
   

  P
A

PI
ER

   
  P

A
PI

ER

Pre-cut every 35 cm
Vorschnitt alle 35 cm
Elke 35 cm voorgesneden

* 156.19
24 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
315 m

* 156.04
26 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
315 m

* 156.21
24 x 35 cm
Ø 34 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
472 m

* 156.07
26 x 35 cm
Ø 34 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
472 m

* 156.22
24 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
2,5 kg

* 156.23
24 x 35 cm
Ø 32 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
3,5 kg

* 156.05
26 x 35 cm
Ø 37 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
875 m

* 156.20
24 x 35 cm
Ø 27 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 (h) cm
87 m

* 156.12
26 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
129 m

Recycled blue tissue, WS
Recyceltes blau Tissue, WS
Gerecycleerde blauw tissue, WS
2 ply / Lagen / lagen x 20 g/m2 

CARTON / MINIM: 2 R

Recycled natural tissue, WS
Recyceltes natur Tissue, WS
Gerecycleerde naturel tissue, WS
2 ply / Lagen / lagen x 21 g/m2

CARTON / MINIM: 2 R

* 156.16
24 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
280 m

* 156.11
26 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
280 m

* 156.17
24 x 35 cm
Ø 37 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
420 m

* 156.08
26 x 35 cm
Ø 35 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
420 m

* 163.40
24 x 35 cm
Ø 31 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
315 m

* 163.41
26 x 35 cm
Ø 37,5 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
472 m

Diese Zelluloserollen sind sehr effizient 
bei der Reinigung und Desinfektion von 
Arbeitsbereichen, Küchen und Bädern. Alle 
35 cm vorgeschnitten, können sie jede Art 
von Tuch ersetzen und sind praktischer, 
hygienischer und kostengünstiger. Geprägt 
und feuchtigkeitsgeschützt sind sie dank 
ihrer hohen Absorptionskapazität (das 
7,5-fache ihres Gewichts) ideal zum 
Aufwischen von Wasser- oder Ölflecken, 
Oberflächen und Utensilien geeignet 
und sorgen für eine saubere und sichere 
Umgebung. Sie halten auch anspruchsvollen 
Reinigungsaufgaben stand, ohne zu reißen.

Deze celluloserollen zijn zeer efficiënt 
voor de schoonmaak en hygiëne in 
werkruimtes, in de keuken of badkamer. 
Ze zijn voorgesneden op 35 cm, 
kunnen elk type doek vervangen 
en zijn praktischer, hygiënischer en 
rendabeler. Ze zijn voorzien van reliëf 
en antivochtbehandeling. Door de 
absorptiecapaciteit (7,5 keer hun 
gewicht) zijn ze ideaal voor het opruimen 
van gemorst water of olie, oppervlakken 
en gebruiksvoorwerpen, voor een schone 
en veilige omgeving. Bestand tegen 
veeleisende schoonmaaktaken zonder te 
scheuren.

Tissue. 82° whiteness, WS
Tissue. 82° Weiß, WS
Tissue. 82° witheid, WS
1 ply / Lage / laag x 22 g/m2

CARTON / MINIM: 2 R

Tissue. 82° whiteness, WS
Tissue. 82° Weiß, WS
Tissue. 82° witheid, WS
2 ply / Lagen / lagen x 19 g/m2

CARTON / MINIM: 2 R

Prices
Preise

Prijs
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Hand towel rolls   Handwischrollen   Handdoekrollen
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265.59 Autocut
28 x 23,3 x 38,2 cm
ABS
White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

265.60 Autocut
28 x 23,3 x 38,2 cm
ABS
Black / Schwarz / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

Recycled blue tissue
Recyceltes blau Tissue
Gerecycleerde blauw tissue

* 265.71

White tissue
Weiß tissues
Witte tissue

* 264.19

Recycled natural tissue
Recyceltes natur Tissue
Gerecycleerde naturel tissue

* 265.69

Autocut
CARTON / MINIM: 8 R

Without pre-cut
Ohne Vorschnitt
Niet voorgesneden

2 ply / Lagen / lagen x 21 g/m2

Ø 19,5 cm (ext.)
Ø 4,5 cm (int.)
20 cm (h)
150 m

Dispensers  Spender  Houders

Suitable for public bathrooms, 
restaurants, kitchens, offices, health, 
sports and aesthetic centres, they 
are manufactured to withstand 
intensive use without breaking. They 
are unrolled from the inside and are 
pre-cut every 35 cm. Suitable for 
quick drying of hands after washing, 
preventing the spread of germs and 
maintaining the environment clean 
and healthy. The embossing and the 
high absorption capacity, facilitates 
efficient drying with minimum waste.

Sie eignen sich für öffentliche Toiletten, 
Restaurants, Küchen, Büros, Gesundheits-, 
Sport- und Schönheitszentren und 
halten auch intensiver Nutzung stand, 
ohne zu reißen. Sie werden auf der 
Innenseite abgerollt und sind alle 35 
cm vorgeschnitten. Ideal zum schnellen 
Trocknen der Hände nach dem Waschen, 
um die Verbreitung von Keimen zu 
verhindern und die Umgebung sauber und 
gesund zu halten. Die Prägung und die 
hohe Absorptionskapazität ermöglichen 
ein effizientes Trocknen mit möglichst 
wenig Abfall.

Geschikt voor openbare toiletten, 
restaurants, keukens, kantoren, 
gezondheids-, sport- en esthetische 
centra. Ze zijn gemaakt voor intensief 
gebruik, zonder te scheuren. Ze worden 
afgerold binnenin en zijn om de 35 
cm voorgesneden. Geschikt voor snel 
drogen van handen na het wassen om 
de verspreiding van ziektekiemen te 
voorkomen en het schoon en gezond 
houden van de omgeving. Het reliëf 
en de hoge absorptiecapaciteit 
vergemakkelijken efficiënt drogen met 
het minste afval.

WS (wet strength) treated and embossed. Absorbs 7.5 times its own weight.
WS-behandelt (gegen Feuchtigkeit). Geprägt. Saugen 7,5 Mal ihr Eigengewicht auf.

WS-behandeling (Vochtbestendig).Afwerking in reliëf. Absorberen tot 7,5 keer hun gewicht.

WS
————

WET STRENGHT
GEGEN FEUCHTIGKEIT

VOCHTBESTENDIG

Prices
Preise
Prijs



455

Dispensers  Spender  Houders
Max. Cap.: Rolls / Rollen / Rolls: Ø 20,5 x 24 cm

Tissue. 82° whiteness, WS
Tissue. 82° Weiß, WS
Tissue. 82° witheid, WS

21,6 x 35 cm
CARTON / MINIM: 6 R

* 163.39
2 ply / Lagen / lagen
20 g/m2

Ø 20 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
21,6 cm (h)
127 m

Recycled blue tissue, WS
Recyceltes blau Tissue, WS
Gerecycleerde blauw tissue, WS

21,6 x 35 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Recycled natural tissue, WS
Recyceltes natur Tissue, WS
Gerecycleerde naturel tissue, WS

21,6 x 35 cm
CARTON / MINIM: 6 R

* 251.97 
2 ply / Lagen / lagen 
19 g/m2

Ø 19 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
21,6 cm (h)
1 Kg
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Hand towel rolls   Handwischrollen   Handdoekrollen
Unrolls from the inside. WS (wet strength) treated and embossed. Absorbs 7.5 times its own weight.
Rollen sich von innen auf. WS-behandelt (gegen Feuchtigkeit). Geprägt. Saugen 7,5 Mal ihr Eigengewicht auf.
Ze ontrollen zich aan de binnenkant. WS-behandeling (Vochtbestendig).Afwerking in reliëf. Absorberen tot 7,5 
keer hun gewicht.

Maxi barril

Dispensers  Spender  Houders
Max. Cap.: Rolls / Rollen / Rolls: Ø 15 x 23 cm

Pre-cut every 35 cm
Vorschnitt alle 35 cm
Elke 35 cm voorgesneden

Tissue. 82° whiteness, WS
Tissue. 82° Weiß, WS
Tissue. 82° witheid, WS

20 x 35 cm
CARTON / MINIM: 12 R

Recycled natural tissue, WS
Recyceltes natur Tissue, WS
Gerecycleerde naturel tissue, WS

20 x 35 cm
CARTON / MINIM: 12 R

Mini barril

* 160.57
1 ply / Lage / laag 
22 g/m2

Ø 13 cm (ext.)
Ø 4,6 cm (int.)
105 m

* 160.59
2 ply / Lagen / lagen
19 g/m2

Ø 13 cm (ext.)
Ø 4,6 cm (int.)
56 m

* 160.06
2 ply / Lagen / lagen
19 g/m2

Ø 13,2 cm (ext.)
Ø 4,6 cm (int.)
0,35 kg

* 160.53
1 ply / Lage / laag 
22 g/m2

Ø 20 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
21,6 cm (h)
257 m

* 160.69
2 ply / Lagen / lagen
19 g/m2

Ø 19 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
21,6 cm (h)
140 m

* 160.02
2 ply / Lagen / lagen
19 g/m2

Ø 19 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
21,6 cm (h)
1 kg

* 251.99
1 ply / Lage / laag 
23 g/m2

Ø 13 cm (ext.)
Ø 4,6 cm (int.)
105 m

* 251.98
2 ply / Lagen / lagen
19 g/m2

Ø 13 cm (ext.)
Ø 4,6 cm (int.)
56 m

160.47 Mini barril
14 x 15 x 28,5 cm
ABS
White / Weiß / Wit
PACK/ MINIM: 1 U

217.43 Mini barril
14 x 15 x 28,5 cm
ABS
Black / Schwarz / Zwart
PACK/ MINIM: 1 U

160.45 Maxi barril
24 x 24 x 32,5 cm
ABS
White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

165.14 Maxi barril
24 x 24 x 32,5 cm
ABS
Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U

217.42 Maxi barril
24 x 24 x 32,5 cm
ABS
Black / Schwarz / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

Prices
Preise

Prijs
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Elegant hand towels
Elegante Handtücher
Elegant Handdoeken

100% FLUSHABLE towels, 
biodegradable and compostable. 
Made of PEFC forest certified paper 
without chemical binders, they 
provide optimum wet resistance, high 
absorbency and rapid disintegration.

100% SPÜLBARE Handtücher, 
biologisch abbaubar und 
kompostierbar. Sie werden aus PEFC-
zertifiziertem Papier ohne chemische 
Bindemittel hergestellt und bieten 
optimale Nässebeständigkeit, hohe 
Saugfähigkeit und schnelles Auflösen.

100% FLUSHABLE handdoeken, 
biologisch afbreekbaar en 
composteerbaar. Gemaakt van 
PEFC gecertificeerd papier zonder 
chemische bindmiddelen, ze bieden 
optimale vochtbestendigheid, een hoog 
absorptievermogen en vergaan snel.

Flush-Linen®

* 214.00 Flushable
30 x 40 cm
Closed / Gefaltet / Dichtgevouwen:
10 x 20 cm
Cel. 50 g/m2

PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 900 U

* 214.02 Flushable
20 x 40 cm
Closed / Gefaltet / Dichtgevouwen:
10 x 20 cm
Cel. 50 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.400 U

* 214.01
30 x 40 cm
Closed / Gefaltet / Dichtgevouwen:
10 x 20 cm
Cel. 50 g/m2

PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 900 U

Baskets
Körbe
Dispensers

214.03
25 x 16 x 11,5 cm
PP
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
Imitation wicker
Weidenimitat
Imitatieriet

214.04
23 x 12,5 x 12,5 cm
Steel / Stahl / Staal
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

FLUSH-LINEN
BIODEGRADABLE & COMPOSTABLE

BIOLOGISCH ABBAUBAR
UND KOMPOSTIERBAR

BIOLOGISCH AFBREEKBAAR 
EN COMPOSTEERBAAR

Prices
Preise
Prijs
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Hand towels
Handtücher
Handdoeken

Superior 2 ply tissue
Premium Tissue, 2-lagig
Tissue superieur 2 lagen

163.35
22 x 38 cm
Closed / Gefaltet / Dichtgevouwen:
22 x 11,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

Recycled tissue sup. 2 ply
Recyceltes Premium Tissue 2-lagig
Gerecycleerde tissue sup. 2 lagen

209.78 - 37 g/m2  
21 x 22,5 cm 
Closed / Gefaltet / Dichtgevouwen:
21 x 11,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 4.000 U

Superior 2 ply tissue
Premium Tissue, 2-lagig
Tissue superieur 2 lagen

163.32 - 37 g/m2 
21 x 22,5 cm
Closed / Gefaltet / Dichtgevouwen:
21 x 11,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 4.000 U

Zig-zag
Zickzack 
Zigzag 

Zig-zag
Zickzack 
Zigzag 

Z fold
Z Faltung 
Z-Gevouwen
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Dispensers  
Spender  
Houders

160.62
27,7 x 13 x 37 cm
ABS
White
Weiß
Wit
PACK / MINIM: 1 U
For all types of towels
Für alle Arten von Handtüchern
Voor alle soorten handdoeken

160.61
26,5 x 12 x 30,5 cm
Steel / Stahl / Staal
Silver
Silber
Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U
For all types of towels
Für alle Arten von Handtüchern
Voor alle soorten handdoeken

223.15
27,7 x 13 x 37 cm
ABS
Silver
Silber
Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U
Zig-zag folded sheets
Tücher mit Zickzack-Faltung
Zigzag gevouwen vellen

217.41
27,7 x 13 x 37 cm
ABS
Matt black
Mattschwarz
Mat zwart
PACK / MINIM: 1 U

Zig-zag folded sheets
Tücher mit Zickzack-Faltung
Zigzag gevouwen vellen

Prices
Preise

Prijs
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* 252.00 
Ø 19,5 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
9,5 cm (h)
160 m

Pre-cut every 17,5 cm
Vorschnitt alle 17,5 cm
Elke 17,5 cm voorgesneden

* 252.01 
Ø 26 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
9,5 cm (h)
1 Kg

Maxi jumbo
Tissue. 82° whiteness
Tissue. 82° Weiß
Tissue. 82° witheid
2 ply / Lagen / lagen x 17 g/m2

CARTON / MINIM: 6 R

Tissue. 82° whiteness
Tissue. 82° Weiß
Tissue. 82° witheid
2 ply / Lagen / lagen x 17 g/m2

CARTON / MINIM: 12 R

Baby jumbo

Industrial toilet paper   Industrielles Toilettenpapier   Industrieel toiletpapier
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Dispensers  Spender  Houders

Dispensers  Spender  Houders

165.16 Baby jumbo
27,1 x 13 x 28,1 cm
Ø 4,8 cm (int.)
ABS + metal
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

162.07 Baby jumbo
29 x 13,5 x 30 cm 
Ø 3,5 cm (int.)
ABS - Black / Schwarz / Zwart
(Smoked / Rauch /Getint)
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

217.39 Baby jumbo
27,2 x 12,5 x 25,3 cm
Ø 4,5 cm (int.)
ABS - Black / Schwarz / Zwart
(Matt / Matt / Mat)
PACK / MINIM: 1 U

162.06 Baby jumbo
Ø 25 x 12 cm
Ø 4,5 cm (int.)
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U

162.08 Maxi jumbo
30 x 12,5 x 32,5 cm
Ø 4,5 cm (int.)
ABS - White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

222.82 Maxi jumbo
30 x 12,5 x 32,5 cm
Ø 4,5 cm (int.)
ABS - Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U

217.40 Maxi jumbo
30 x 12,5 x 32,5 cm
Ø 4,5 cm (int.)
ABS - Black / Schwarz / Zwart
(Matt / Matt / Mat)
PACK / MINIM: 1 U

162.01 Maxi jumbo
Ø 28,5 x 12 cm
Ø 4,5 cm (int.)
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U

* 162.05
Ø 26 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
9,5 cm (h)
340 m

* 162.52
Ø 26 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
9,5 cm (h)
1 kg

* 162.09
Ø 19,5 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
9,5 cm (h)
160 m

* 162.38
Ø 19,5 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
9,5 cm (h)
0,5 kg

Recycled natural tissue
Recyceltes natur Tissue
Gerecycleerde naturel tissue
2 ply / Lagen / lagen x 17 g/m2

CARTON / MINIM: 6 R

Recycled natural tissue
Recyceltes natur Tissue
Gerecycleerde naturel tissue
2 ply / Lagen / lagen x 17 g/m2

CARTON / MINIM: 12 R

Their larger volume, compared to 
household rolls, allows for less frequent 
replenishment. This makes these 
rolls particularly suitable for public 
bathrooms, commercial environments, 
workplaces and accommodation. 
They offer high resistance, as well as 
a high level of softness and comfort. 
Pre-cut every 17.5 cm. We supply them 
in different formats to make them 
compatible with standard dispensers. 

Die höhere Kapazität im Vergleich zu 
Haushaltsrollen ermöglicht es, dass 
weniger häufig nachgefüllt werden 
muss. Dadurch eignen sich diese Rollen 
besonders für öffentliche Toiletten, 
gewerbliche Umgebungen, Arbeitsplätze 
und Unterkünfte. Sie bieten eine 
hohe Widerstandsfähigkeit sowie ein 
hohes Maß an Weichheit und Komfort. 
Vorgeschnitten alle 17,5 cm. Wir liefern 
sie in verschiedenen Formaten, damit sie 
mit Standardspendern kompatibel sind.

Door hun hogere capaciteit, vergeleken 
met huishoudelijke rollen, moeten de 
rollen minder vaak worden aangevuld. 
Dit zorgt ervoor dat deze rollen bijzonder 
geschikt zijn voor openbare toiletten, 
commerciële omgevingen, werkplekken 
en woongebouwen. Ze bieden een hoge 
weerstand, evenals een hoog niveau van 
zachtheid en comfort. Voorgesneden om 
de 17,5 cm. We leveren ze in verschillende 
formaten om ze compatibel te maken 
met standaard dispensers.

Prices
Preise
Prijs
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200

Tissue. 82° whiteness
Tissue. 82° Weiß
Tissue. 82° witheid
2 ply / Lagen / lagen x 17 g/m2

CARTON / MINIM: 12 R

265.62
26,6 x 14,9 x 24,4 cm
ABS - Black / Schwarz / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

265.61 
26,6 x 14,9 x 24,4 cm
ABS - White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

Tissue. 82° whiteness
Tissue. 82° Weiß
Tissue. 82° witheid
2 ply / Lagen / lagen x 17 g/m2

CARTON / MINIM: 30 R

* 162.16
R: 73 m
Ø 12,5 cm (ext.)
Ø 4,5 cm (int.)
9,5 cm (h)

Semi-industrial  Halb-industrielles  Semi-industrieel

Toilet paper   Toilettenpapier   Toiletpapier

Small rolls  Kleine Rollen  Kleine rollen

100% recycled, 2 ply x 17 gsm
100% recycelt, 2-lagig x 17 g/m2

100% gerecycleerd, 2 lagen x 17 g/m2

205.25
R: 36 m
10 cm (h)
288 sheets / Blätter / vellen
PACK: 6 R
CARTON / MINIM: 14 PACK

Pure white cellulose, 2 ply x 17 gsm
Reine weiße Zellulose, 2-lagig x 17 g/m2

Pure witte cellulose, 2 lagen x 17 g/m2

162.51
R: 23 m
9 cm (h)
104 sheets / Blätter / vellen
PACK: 12 R
CARTON / MINIM: 9 PACK

HOUSEHOLD
HAUSHALT
HUISHOUDELIJK
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Dispensers  Spender  HoudersCenter pull  Zentrales Ziehen  Vanuit het midden

* 264.18
Ø 20 cm (ext.)
Ø 4,6 cm (int.)
11 cm (h)
180 m
Ø 20 x 11 cm

Dispenser  
Spender  
Houder

115.56
12,5 x 10 x 9,5 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

100% recycled, 2 ply x 17 gsm
100% recycelt, 2-lagig x 17 g/m2

100% gerecycleerd, 2 lagen x 17 g/m2

265.93
R: 35 m
9 cm (h)
280 sheets / Blätter / vellen
CARTON / MINIM: 48 U
Individually wrapped
Individuell verpackt
Individueel verpakt

146.69
17 x 12,5 x 15 cm
LDPE
White / Weiß / Wit
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
Cap.: 350 sheets / Tücher / vellen

217.44
13,5 x 13,5 x 27,7 cm
ABS
Black / Schwarz / Zwart
(Matt / Matt / Mat)

PACK / MINIM: 1 U
Cap.: 350 sheets / Tücher / vellen

146.60
19 x 11 cm
2 ply / Lagen / lagen
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 8.000 U

Interfolded toilet paper
Toilettenpapierspender, Z-Faltung   
Industrieel interfold toiletpapier

146.82
15,6 x 13,8 x 28,3 cm
ABS - Black / Schwarz / Zwart
(Smoked / Rauch /Getint)
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Cap.: 350 sheets / Tücher / vellen

Z fold
Z Faltung 
Z-Gevouwen

Dispensers  
Spender  
Houders

Prices
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Paper couch rolls   Papier zur Liegenabdeckung   Omslagpapier voor behandeltafel

Spunbond
Spunbond
Spunbond

PP - 25 g/m2

White / Weiß / Wit
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 6 R
Pre-cut every:
Vorschnitt alle:
Voorgesneden elke:
100 cm

* 214.25
Ø 12 cm (ext.)
50 cm (h)
50 x 40 cm
52 m

* 214.26
Ø 12 cm (ext.)
65 cm (h)
65 x 40 cm
48 m

* 205.13
Ø 14,7 cm (ext.)
60 cm (h)
0,60 x 100 m 
100 m

* 252.02 
Ø 12 cm (ext.)
65 cm (h)
65 x 40 cm
48 m

CUSTOMISATION     
PERSONALISIERUNG     
MAATWERK SANITARY 

DISPOSAL 
BAG
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Accessories   Utensilien   Accessoires

Travel sickness bag
Spuckbeutel für Reisen   
Zakje voor reisziekte

BUDGET
GÜNSTIG
VOORDELIG

Watertight with clip seal
Wasserdicht, mit Verschluss
Waterdicht, met sluiting

134.99
12,5 + 8 x 23,7 cm
Cellulose / Zellulose / Cellulose
50 + PE 15 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

Watertight
Wasserdicht
Waterdicht

* 211.86
12,5 + 3,5 x 23 cm
Cellulose / Zellulose / Cellulose
45 + PP 23 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1000 U

Toilet seat covers
Sitzschutz Auflagen für WC
Wc-brilbeschermers

Covers
Abdeckungen
Beschermers

162.13
41 x 36 cm
Cellulose / Zellulose / Cellulose
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 5.000 U

Dispenser
Spender
Houder

162.11
41,5 x 29 x 6 cm
ABS - White / Weiß / Wit
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Wall mounted
Wandmontage
Muurbevestiging

225.68
12,5 x 25 cm
LDPE
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

218.16
15 x 27 cm
HDPE
PACK: 25 U
CARTON: 432 PACK
MINIM: 48 PACK
In box dispenser
In Spenderbox
In dispenserdoos

* 225.65
9 + 6 x 26 cm
Cel. 50 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

222.55
13,5 x 5,5 x 29 cm
Cap. 50 bags / Tüten / zakken
ABS- White / Weiß / Wit
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 225.68, 225.65

218.14 White / Weiß / Wit
218.18 Silver / Silber / Verzilverd

13,5 x 10 x 2,6 cm
ABS
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

Wall mounted
Wandmontage
Muurbevestiging

Sanitary bags  Hygienebeutel  Hygiënische zakjes

Tissue. 82° whiteness. WS
Tissue. 82° Weiß, WS
Tissue. 82° witheid, WS

2 ply / Lagen / lagen x 19 g/m2

PACK: 1 R 
CARTON / MINIM: 12 R
Pre-cut every:
Vorschnitt alle:
Voorgesneden elke:
40 cm

Recycled natural tissue. WS
Recyceltes natur Tissue. WS
Gerecycleerde naturel tissue. WS

2 ply / Lagen / lagen x 19 g/m2

PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 12 R
Pre-cut every:
Vorschnitt alle:
Voorgesneden elke:
40 cm

Dispensers  Spender  Houders

Prices
Preise
Prijs
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Paper couch rolls   Papier zur Liegenabdeckung   Omslagpapier voor behandeltafel

Hand soap dispensers   Handseife-Spender   Handzeepdispensers

AUTOMATIC
AUTOMATISH
AUTOMATISCH
With sensor
Mit Sensor
Met sensorSUPERIOR 

DE LUXE
SUPERIOR 
DE LUXE

133.32 - 1 L
12,5 x 12 x 27 cm
ABS
White
Weiß
Wit
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

160.01 - 1 L
11,2 x 9,5 x 18,8 cm
ABS
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

187.93 - 700 ml
13 x 9 x 21 cm
ABS
White
Weiß
Wit
PACK / MINIM: 1 U

225.03 - 700 ml
13 x 9 x 21 cm
ABS
Silver
Silber
Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U

217.38 - 700 ml
13 x 9 x 21 cm
ABS
Matt black
Mattschwarz
Mat zwart
PACK / MINIM: 1 U

165.13 - 800 ml
12 x 10,5 x 18 cm
ABS + metal
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

251.20 - 550 ml
9 x 10,2 x 22,8 cm
ABS
White
Weiß
Wit
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

251.19 - 800 ml
9,5 x 9,5 x 25 cm
ABS
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

160.05 - 1 L
13,5 x 13 x 17 cm
ABS
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

251.05 - 850 ml 
11 x 12 x 26 cm
ABS
White
Weiß
Wit
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

160.16 - 500 ml
10,5 x 10 x 15 cm
S. steel / Edelstahl /
Roestvrij staal
Silver
Silber
Verzilverd
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

160.15 - 1 L
20 x 12 x 7,7 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Silver
Silber
Verzilverd
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Professional hygieniser
Professionelles Hygienemittel
Professionele hygiënische reiniger

251.21 - 5 L
18 x 13 x 29 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Pearly
Perlglanz
Parelmoe

160.12 - 5 L
18 x 13 x 29 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Foaming hand soap
Schaum-Handseife
Wasschuim voor handen 

160.64 - 5 L
18 x 13 x 29 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Prices
Preise

Prijs
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Dryers   Trockner   Haardrogers

Electric hand-dryers
Elektrischer Handtrockner
Elektrische handdroger
220 V

Hair dryers
Haartrockner
Haardroger

Toilet brush
Toilettenbürste
WC-borstel

115.60
Ø 12,5 x 27 cm
Steel / Stahl / Staal
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Universal grid + 90 g tablet
Universalsieb + Tablette 90 g
Universeel rooster + 90 g tablet

213.26
18 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Bathroom accessories
Bad-Utensilien
Badkameraccessoires

133.38
18 x 12 x 26,7 cm
20 L” 70°C 1.200 W
ABS
White
Weiß
Wit
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
With sensor
Mit sensor
Met sensor

160.65
24 x 25 x 23 cm
45 L” 65°C 1.800 W
ABS
White
Weiß
Wit
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
With sensor
Mit sensor
Met sensor

133.41
24 x 28 x 21,5 cm
58 L” 65°C 2.300 W
S. steel / Edelstahl /
Roestvrij staal
Silver
Silber
Verzilverd
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U
With sensor
Mit sensor
Met sensor

133.40
24 x 28 x 21,5 cm
58 L” 65°C 2.300 W
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Silver
Silber
Verzilverd
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U
Manual
Manual
Handleiding

150.02
30 x 22 x 68 cm
68 L” 35°C 1.650 W
ABS
White
Weiß
Wit
PACK / MINIM: 1 U
Dual with sensor
Dual mit sensor
Dual met sensor

133.42
16 x 9 x 22 cm
25 L” 65°C 1.200 W
ABS
White / Weiß / Wit
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

160.68
60 x 18 x 10 cm
15 L” 65°C 800 W
ABS
White / Weiß / Wit
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Prices
Preise
Prijs
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All the pedal bins come with a receptacle for the 
interior. Excellent quality.

Alle Tretmülleimer sind mit einem Innenbehälter 
ausgestattet. Hochwertige Qualität.

Alle pedaalemmers zijn voorzien van een 
binnenemmer. Maximale kwaliteit.

Pedal bins
Tretmülleimer
Pedaalemmers

WHITE EPOXY
WEIß EPOXY
WIT EPOXY

STAINLESS STEEL
EDELSTAHL
ROESTVRIJ STAAL

162.99
36 x 15 x 45 cm
1 door / 1 Tür / 1 deur
Lacquered steel
Lackierter Stahl
Gelakt staal
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

162.85
52,5 x 19,5 x 53 cm
2 doors / 2 Türen / 2 deuren
Lacquered steel
Lackierter Stahl
Gelakt staal
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

 162.19
 162.28

3 L
Ø 17 x 24,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 162.20
 162.29

5 L
Ø 20,5 x 28 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 162.21
 162.30

12 L
Ø 25 x 38 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

 162.22
 162.31

20 L
Ø 29,5 x 44 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

 250.21
30 L
31,5 x 31,5 x 69,5 cm
PACK / MINIM: 1 U

First aid cabinets
Verbandkasten Schrank
EHBO-kasten

464.08
55,9 x 88,9 cm
HDPE
CARTON / MINIM: 1 U

464.03
88,9 x 50,8 cm
HDPE
CARTON / MINIM: 1 U

Nappy changing tables
Nappy changing tables
Wickeltisch Luiertafels

Prices
Preise

Prijs
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Bins   Papierkörbe   Vuilnisbakken

Motion sensor bins  Mülleimer mit Bewegungssensor  Vuilnisbakken met bewegingssensor
Dynamic display for simple interface. Can be operated manually or by using the sensor. Automatic hands-free soft opening and closing lid.
Dynamische Anzeige für einfache Bedienung. Sensorischer oder manueller Betrieb. Berührungsloser sanfter Deckelverschluss.
Dynamisch display voor eenvoudige interface. Sensor- en handmatige functie. Automatisch handenvrij zacht openen & sluiten van het deksel.

251.12
12 L
24,2 x 24,4 x 42,8 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U
Rechargeable with USB cable (included) 
Aufladbar mit USB-Kabel (inbegriffen)
Oplaadbaar met USB-kabel (bijgeleverd) 

251.15
47 L
27,9 x 46,9 x 64,7 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U
Rechargeable with USB cable (included) 
Aufladbar mit USB-Kabel (inbegriffen)
Oplaadbaar met USB-kabel (bijgeleverd) 

251.13
50 L
Ø 32 x 70 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U
Powered by 4 x AAA batteries
Betrieb mit vier AAA-Batterien
Gevoed door 4 x AAA batterijen

251.14
50 L
Ø 32 x 70 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
Gold / Goud / Gold
PACK / MINIM: 1 U
Powered by 4 x AAA batteries
Betrieb mit vier AAA-Batterien
Gevoed door 4 x AAA batterijen

Push pedal bins
Tretmülleimer mit Pedal
Pedaalemmer met push-systeem
Ideal for hotels, restaurants, airports, offices, etc.
Ideal für Hotels, Restaurants, Flughäfen, Büros, etc.
Ideaal voor hotels, restaurants, luchthavens, kantoren, enz.

Luxury bin
Luxuriöser Papierkorb
Luxe vuilnisbakken
Sturdy and long-lasting
Robustes und langlebiges Design
Robuust en duurzaam ontwerp

127.75
22 L
Ø 33 x 63 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

127.72
40 L
Ø 38 x 74 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

157.29
52 L
Ø 38 x 89 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

158.72
Ø 38 x 77,5 cm
Aluminium / Aluminium / Aluminium
PACK / MINIM: 1 U

-30%

Prices
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160.23
12 L / Ø 28 x 29 cm
Plastic
Plastik
Plastic
HDPE
White / Weiß / Wit
CARTON: 28 U
PACK / MINIM: 1 U

199.32
10 L / Ø 25 x 27 cm
Wicker like
Weidenimitat
Imitatieriet
PP
Natural / Natur / Naturel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

128.30
10 L / Ø 22 x 29,5 cm
Perforated
Perforiert
Met gaatjes
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

222.85
11 L / Ø 26,5 x 29 cm
Mesh
Metallnetz
Gaaswerk
Steel / Stahl / Staal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON / MINIM: 12 U

222.86
12 L / 27 x 27 x 29,7 cm
Mesh
Metallnetz
Gaaswerk
Steel / Stahl / Staal
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON / MINIM: 12 U

Classic  Klassisch  Klassiek

Bins for rooms   Abfalleimer für Zimmer   Afvalemmers

Double wall  Doppelwandig  Dubbelwandig

165.34 
9 L / Ø 22,5 x 27 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

128.28 
9 L / Ø 22,5 x 27 cm
Steel / Stahl / Staal
Almond / Mandel / Amandel 
PACK / MINIM: 1 U
Epoxy coated
Epoxyd-Beschichtung
Epoxy gecoat

116.24 
9 L / Ø 22,5 x 27 cm
Steel / Stahl / Staal
Coffee / Kaffee / Koffie
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
Epoxy coated
Epoxyd-Beschichtung
Epoxy gecoat

165.33 
9 L / Ø 22,5 x 27 cm
Steel / Stahl / Staal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
Epoxy coated
Epoxyd-Beschichtung
Epoxy gecoat

165.35
9 L / 26 x 19 x 27 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Black / Schwarz / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

233.95 
Ø 23,5 x 30 cm
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

233.97 
Ø 23,5 x 19 x 30 cm
Wood / Holz / Hout
Brown / Braun / Bruin
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

233.98 
29,5 x 15,2 x 30,5 cm
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Luxury bin
Luxuriöser Papierkorb
Luxe vuilnisbakken
Sturdy and long-lasting
Robustes und langlebiges Design
Robuust en duurzaam ontwerp

Double wall
Doppelwandig   
Dubbelwandig

158.68
9 L / 22,5 x 16,5 x 27 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U

Prices
Preise
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With ashtray
Mit Aschenbecher
Met asbak

159.68
Ø 25 x 61 cm
Steel / Stahl / Staal
Black / Schwarz / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

With ashtray
Mit Aschenbecher
Met asbak

128.08
Ø 25 x 60,5 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Plata / Prata / Silver
PACK / MINIM: 1 U

With ashtray
Mit Aschenbecher
Met asbak

158.74
30 x 24 x 62 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U

With ashtray
Mit Aschenbecher
Met asbak

158.73
35 x 35 x 81 cm
Wood / Holz / Hout
PACK / MINIM: 1 U
OUTDOORS
AUßENRÄUME
BUITENKANT 

Bin with tilting lid
Abfalleimer mit Klappdeckel
Afvalemmers met kantelbaar deksel

160.11
46,5 x 33 x 74 cm
HDPE
Grey / Grau / Grijs
PACK / MINIM: 1 U

Bins   Papierkörbe   Vuilnisbakken

2 wheels with lid and pedal
2 Räder mit Deckel und pedal
2 Wielen met deksel en pedaal 

157.50
100 L
47 x 42 x 97 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U
Use bags / Für Säcke / Voor zakken: 
capacity 130 L

2 wheels with lid and pedal
2 Räder mit Deckel und pedal
2 Wielen met deksel en pedaal

157.49
100 L
47 x 42 x 97 cm
Metal - White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U
Use bags / Für Säcke / Voor zakken:
capacity 130 L

Waste bins  Mülltonne  Vuilnisbakken

Trolley bin with lid
Wagen mit Deckel
Bak op wielen met deksel

157.42
110 L
55 x 60 x 94 cm
Metal / Metall / Metaal
White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U
Wheels / Räder / Wielen: 17 cm

With lid
Mit Deckel
Met deksel

254.07
30 L
43x 40 x 43 cm
PP
White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

With lid
Mit Deckel
Met deksel

254.14
80 L
49x 43 x 71 cm
PP
White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

With lid
Mit Deckel
Met deksel

254.08
50 L
43x 40 x 60 cm
PP
White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

With lid
Mit Deckel
Met deksel

254.15
100 L
49x 47 x 84 cm
PP
White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

4 wheels with lid
4 Räder mit Deckel
4 Wielen met deksel

115.77 Huskee
122 L
Ø 56 x 69 cm
PP
Grey / Grau / Grijs
PACK / MINIM: 1 U

4 wheels with lid
4 Räder mit Deckel
4 Wielen met deksel

115.76 Huskee
167 L
Ø 61,5 x 79,5 cm
PP
Grey / Grau / Grijs
PACK / MINIM: 1 U
CARTON: 4 U

A handle for pulling, a reinforced strong lid and elastic for securing the bags.
Griff zum Ziehen. Verstärkter Deckel. Gummiband zum Halten der Tüte.
Een hendel om de bak te trekken. Verstevigd deksel. Rubber om de zak vast te houden.

Prices
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Prijs
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Bin with tilting lid
Abfalleimer mit Klappdeckel
Afvalemmers met kantelbaar deksel

160.11
46,5 x 33 x 74 cm
HDPE
Grey / Grau / Grijs
PACK / MINIM: 1 U

Bins   Papierkörbe   Vuilnisbakken

2 wheels 2 Räder 2 Wielen 

258.90
240 L
74 x 60 x 101 cm
HDPE
Grey / Grau / Grijs
PACK / MINIM: 1 U

Recycle bin lids
Mülleimer-Deckel für Mülltrennung
Deksels voor vuilnisbakken

Recycle bin
Mülleimer für Mülltrennung
Vuilnisbakken

Yellow Gelb Geel

258.93
71 x 56 x 7,4 cm
HDPE 
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Blue Blau Blauw

258.91
71 x 56 x 7,4 cm
HDPE 
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Green Grün Groen

258.94
71 x 56 x 7,4 cm
HDPE 
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Brown Braun Bruin

258.92
71 x 56 x 7,4 cm
HDPE 
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Waste bins
Mülltonne
Vuilnisbakken

2 wheels with lid and pedal
2 Räder mit Deckel und pedal
2 Wielen met deksel en pedaal

115.68
130 L
55 x 37 x 84 cm
HDPE
Green / Grün / Groen
PACK / MINIM: 1 U

2 wheels with lid
2 Räder mit Deckel
2 Wielen met deksel

115.67
240 L
59 x 74 x 101,5 cm
HDPE
Green / Grün / Groen
PACK / MINIM: 1 U

Large capacity
Großes Fassvermögen
Grote afvalcapaciteit

182.89
660 L
124 x 76 x 120 cm
HDPE
Grey / Grau / Grijs
PACK / MINIM: 1 U

Large capacity
Großes Fassvermögen
Grote afvalcapaciteit

115.66
1.100 L
120 x 104 x 130 cm
HDPE
Grey / Grau / Grijs
PACK / MINIM: 1 U

Prices
Preise
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Bin with tilting lid
Papierkorb mit Klappdeckel
Vuilnisbakset met kantelbaar deksel

216.63
75 L
37,3 x 27,3 x 72 cm
Lid / Deckel / Deksel: 38,5 x 31 x 17 cm
CARTON / MINIM: 15 U

Cardboard bins
Papierkorb aus Pappe
Kartonnen afvalemmer

Organic Organisch Organisch

251.39
38,4 x 31,1 x 12 cm
Brown / Braun / Bruin
CARTON / MINIM: 10 U

Paper Papier Papier

251.40
38,4 x 31,1 x 12 cm
Blue / Blau / Blauw
CARTON / MINIM: 10 U

Glass Glas Glas

251.41
38,4 x 31,1 x 12 cm
Green / Grün / Groen
CARTON / MINIM: 10 U

Plastic Plastik Plastic

251.38
38,4 x 31,1 x 12 cm
Yellow / Gelb / Geel
CARTON / MINIM: 10 U

Recycle bin lids
Mülleimer-Deckel für Mülltrennung
Deksels voor vuilnisbakken

Recycle bin
Mülleimer für Mülltrennung
Vuilnisbak

251.42
75 L
37,3 x 27,3 x 72 cm
CARTON / MINIM: 10 U

Bins   Papierkörbe   Vuilnisbakken

Ecological bin bags   Ökologische Mülltüten   Ecologische vuilniszakken
Especially made for organic waste from restaurants, school diners, industry, gardening, etc.
Speziell für organische Abfälle aus Restaurants, Schulkantinen, Industrie, Garten, etc.
Speciaal voor organisch afval van restaurants, schoolkantines, industrie, tuinieren, enz.

219.48
110 L
70 + 25 x 95 cm
60 g/m2  x 2 sheets / Tücher / vellen
PALET: 2.000 U
PACK / MINIM: 50 U

219.47
45 L
55 + 16 x 67 cm
70 g/m2 x 2 sheets / Tücher / vellen
PALET: 2.500 U
PACK / MINIM: 50 U

LARGE CAPACITY
HOHES FASSVERMÖGEN
GROTE CAPACITEIT

* 219.49
8 L
26 + 14 x 35 cm
70 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

* 230.56
15 L
26 + 20 x 46 cm
70 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

Stand
Ständer
Houder

219.50
27 + 13 x 39 cm
CARTON / MINIM: 1 U

Prices
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Bin bags in rolls   Müllsäcke in Rolle   Vuilniszakken op rol

Colours  Farben  Kleuren

For colour coding and waste 
for waste management 
purposes.

Um die Sortierung der Abfäl-
le zu organisieren, ihren Ziel-
ort oder Verwendungszweck 
je nach gewählter Farbe zu 
bestimmen.

Om afval te scheiden, of de 
bestemming of het gebruik 
ervan te identificeren,volgens 
de gekozen kleurcode.

156.36
110 L / 70 x 110 cm
LDPE 70µ
Red / Rot / Rood
R: 20 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 5 R

156.37
110 L / 70 x 110 cm
LDPE 70µ
Blue / Blau / Blauw
R: 20 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 5 R

156.38
110 L / 70 x 110 cm
LDPE 70µ
Yellow / Gelb / Geel
R: 20 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 5 R

156.39
110 L / 70 x 110 cm
LDPE 70µ
Green / Grün / Groen
R: 20 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 5 R

Clear  Transparent  Transparant

159.38
130 L / 88 x 115 cm
LDPE 70µ
R: 10 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 10 R

263.20
180 L / 97 x 120 cm
LDPE 80µ
R: 10 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 10 R

195.04
50 x 55 cm
HDPE 15µ
Cream / Creme / Crème
R: 25 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 80 R

Bin bags
Tüten für Zimmer-Papiereimer
Zakjes voor afvalemmers

BINS   
PAPIERKÖRBE   
VUILNISBAKKEN

P 465

Black  Schwarz  Zwart
156.57
30 L / 50 x 70 cm
LDPE 27µ
R: 25 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 20 R

156.70
50 L / 68 x 80 cm
LDPE 40µ
R: 20 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 5 R

159.39
100 L / 82 x 92 cm
LDPE 55µ
R: 10 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 10 R

156.71
110 L / 70 x 110 cm
LDPE 70µ
R: 20 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 5 R

159.40
130 L / 88 x 115 cm
LDPE 70µ
R: 10 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 10 R

159.41
180 L / 97 x 120 cm
LDPE 80µ
R: 10 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 10 R

156.78
250 L / 128 x 135 cm
LDPE 80µ
R: 10 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 5 R

The thickest on the market. All 
our bags have a polypropylene 
cord at the top to seal the bag.

Die dicksten Müllsäcke, die 
auf dem Markt erhältlich 
sind. Alle unsere Tüten haben 
Polypropylenbänder zum 
Verschließen.

De dikste op de markt. Al onze 
zakken zijn voorzien van een 
polypropyleen koord om de zak 
te sluiten.

Clear bags, ideal for viewing 
the contents and facilitating 
waste sorting, avoiding errors. 

Durchsichtige Beutel, ideal um 
den Inhalt zu sehen und die 
Abfallsortierung zu erleichtern 
und Fehler zu vermeiden.

Doorzichtige zakken, ideaal 
om de inhoud te bekijken 
en het sorteren van afval te 
vergemakkelijken, waardoor 
fouten worden vermeden.

Prices
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Soft shelf liner
Antirutsch-Matte
Anti-slipmat

132.68
6,5 m x 61 cm
HDPE- Clear / Transp. / Transp.
PACK / MINIM: 1 R

Scouring pad in rolls
Rolle Scheuerlappen
Groene schuurspons op rol

213.14 - 5 m x 14,5 cm
213.41 - 6 m x 14,5 cm
Super 96 green fiber
Grüne Faser Super 96
Groene vezel Super 96
CARTON: 30 R
PACK / MINIM: 1 R

Multipurpose sponge
Mehrzweck-Schwamm
Multifunctionele spons

165.19
12 x 8 x 2,5 cm
Wire mesh
Metallnetz
Metaalspons
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Sponge with scourer
Abwaschschwamm
Schuurspons

213.20
11 x 7 x 2,5 cm
Super 96 green fiber
Grüne Faser Super 96
Groene vezel Super 96
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Nail saver scourer
Abwaschschwamm
Schuursponsjes

213.60
15 x 8 x 4,5 cm
Super 96 green fiber
Grüne Faser Super 96
Groene vezel Super 96
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Cleaning items   Reinigungs-Artikel   Schoonmaakartikelen

Griddle cleaning brick
Grillreiniger-Block
Schoonmaakblok voor de grill

213.37
20 x 10 x 9 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON / MINIM: 12 U

Professional scourer
Stahlschwamm
Professionele stalen schuurpons

213.51
40 g / 7 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Brush with scraper
Bürste mit Schaber
Borstel met schraper

224.31
35,5 x 2,5 x 4,8 cm
Wire / Draht / Metaaldraad
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Grill scraper
Grillschaber
Grillschraper

224.41
41 x 15 x 10 cm
Metal / Metall / Metaal
CARTON / MINIM: 1 U

Grill cleaning brush
Grillbürste
Borstel voor grills

224.34
76 x 21 x 12,5 cm
Steel / Stahl / Staal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Pizza oven cleaning brush
Reinigungsbürste Pizzaöfen
Borstel voor pizza-ovens

224.21
25,5 x 5 x 10,5 cm
Steel / Stahl / Staal
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Spare blade
Ersatzklinge
Reservemes

026.28
12,8 x 7,7 cm
Steel / Stahl / Staal
CARTON: 22 U
PACK / MINIM: 1 U

Glass draining mat roll
Rolle Gläser-Abtropfmatte
Rol glazenmatten

213.06
4 m x 33 cm
PVC - Ivory / Elfenbein / Ivoor 
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

NEW TEXTURE
NEUE TEXTUR

NIEUWE TEXTUURSOFT

1 sponge + 2-brush glass washer
1 Schwamm + 2 Bürsten Gläserwäscher
1 spons + 2 borstels Glazenwasset

215.29
10 x 18,7 x 19,5 cm
LDPE
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

2 sponges + 1-brush glass washer
2 Schwämme + 1 Bürste Gläserwäscher
2 sponsen + 1 borstel Glazenwasset

215.27
10 x 18,7 x 19,5 cm
LDPE
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

3-brush glass washer
3 Bürsten Gläserwäscher
3 borstels Glazenwasset

123.23
19 x 9,9 x 19 cm
Polyester
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Interior and exterior glass brush washer
Gläserbürste innen und außen
Spoelborstel, binnen en buiten

435.83
Ø 15 x 19,3 cm
PP
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Handle included
Mit Griff
Inclusief stang

-30%

Prices
Preise
Prijs
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Griddle cleaning brick
Grillreiniger-Block
Schoonmaakblok voor de grill

213.37
20 x 10 x 9 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON / MINIM: 12 U

Spare mop head
Ersatz-Wischmopp
Vervangingsmop

115.93
17 x 6 x 40 cm
35% polyester + 65% cotton
35% Polyester + 65% Baumwolle
35% polyester + 65% katoen
White / Weiß / Wit
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Mop head + gripper + handle
Wischmopp + Klemme + Griff
Mop + grijper + Stang

115.90
19 x 4 x 178 cm
Polyester
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Cleaning tools   Putzutensilien   Schoonmaakmiddelen

Angled broom
Besen kantig
Hoekbezem

210.24
15 x 19 x 91 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Broom with handle
Kehrbesen mit Stiel
Bezem met stang

115.82
46 x 9 x 165 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Broom holder
Halterung für Wischmopp
Bezemhouder

233.93
42 x 12,5 x 6,7 cm 
ABS 
Grey / Grau / Grijs
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Lobby dustpan + handle
Kehrschaufel + Stiel
Vuilnisblik + steel

210.09
27,5 x 30 x 94 cm
PP - Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Lobby dustpan with lid + handle
Kehrschaufel mit Deckel + Stiel
Vuilnisblik met deksel + stang

115.80
34 x 27,5 x 87 cm
PP - Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Spray bottle
Sprühflasche
Verstuiver

250.99
1 L
Translucent plastic
Durchscheinendes Plastik
Doorschijnend plastic 
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

Mop bucket with wringer
Auswringer mit Eimer
Wringer met emmer

210.48
32 L
62 x 40,5 x 86 cm
HDPE
Yellow / Gelb / Geel
PACK / MINIM: 1 U

Mop with wringer + 2 buckets
Auswringer + 2 Eimer
Mop met wringer + 2 emmers

165.17
2 x 15 L
62 x 40,5 x 86 cm
HDPE
Yellow + Red + Blue
Gelb + Rot + Blau
Geel + Rood + Blauw
CARTON / MINIM: 2 U

Angled sign
Klappschild
A-bord

210.07
20 x 3 x 62 cm
HDPE
Yellow / Gelb / Geel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Interior and exterior glass brush washer
Gläserbürste innen und außen
Spoelborstel, binnen en buiten

435.83
Ø 15 x 19,3 cm
PP
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Prices
Preise

Prijs
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Service trolleys
Designed for the collection and 
transport of food in dining halls and 
restaurants. Ans as well as for room 
service in hotels.

Room service table
Zimmerservice-Tisch
Tafel voor roomservice

180.50
92 x 76 cm
Ø 109 cm (open / Aufgefaltet / Opengevouwen)
Chromed metal + black wood
Verchromtes Metall + schwarzes Holz
Verchroomd metaal + zwart hout
PACK / MINIM: 1 U

2-shelves trolley
2 Ebenen Servicewagen 
2 Nniveaus servicetrolleys

181.92
85 x 53 x 95 cm / Max. 75 kg
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U
2 brakes / 2 Bremsen / 2 remmen

3-shelves trolley
3 Ebenen Servicewagen 
3 niveaus servicetrolleys

460.50
85 x 53 x 95 cm / Max. 75 kg
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U
2 brakes / 2 Bremsen / 2 remmen

3-shelves trolley
3 Ebenen Servicewagen 
3 niveaus servicetrolleys

113.88
103,5 x 49 x 95 cm / Max. 50 kg
HDPE + aluminium tubes
HDPE + Aluminiumrohre
HDPE Buizen van aluminium
PACK / MINIM: 1 U EXTRA QUALITY

PREMIUM QUALITÄT
EXTRA KWALITEIT

207.20 - 24 L
37 x 22 x 50,5 cm

207.21 - 8 L
33,5 x 23,5 x 18 cm

Buckets Eimer Emmer
PP - Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U
Lateral fixing
Seitliche Befestigung
Zijdelingse bevestiging
For / Für / Voor: 113.88

Servicewagen
Entwickelt für das Einsammeln und den 
Transport von Speisen in Speisesälen und 
Restaurants. Und auch für den Zimmer-
service in Hotels.

Servicetrolleys
Ontworpen voor het verzamelen en 
vervoeren van voedsel in eetzalen en 
restaurants. Ook voor roomservice in hotels.

2-sided closed
Mit 2-seitigem Verschluss
Met sluiting aan 2 kanten

193.59
98 x 50,5 x 105 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U

2-sided open
Auf 2 Seiten offen
Open aan 2 kanten

193.57
98 x 50,5 x 105 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U

1-sided open
Auf 1 Seite offen
Open aan 1 kant

193.58
98 x 50,5 x 105 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U

Closed, semi-open or open on two sides, these 
three types of trolley can perform a variety of 
functions. Their rubber-coated wheels ensure a 
smooth and silent running of the trolley.

Geschlossen, halboffen oder an zwei Seiten offen, 
können diese drei Arten von Wagen eine Vielzahl von 
Funktionen erfüllen. Ihre gummibeschichteten Räder 
sorgen für einen reibungslosen und leisen Lauf.

Gesloten, halfopen of aan twee kanten open. Deze 
drie soorten trolleys hebben verschillende functies. 
Hun met rubber beklede wielen zorgen voor een 
soepele en stille beweging.

Prices
Preise
Prijs
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With doors + 2 bags
Mit Türen + 2 Tüten
Met deuren + 2 zakken

193.61
153,6 x 55,4 x 125,2 cm
Bag / Tüte / Zak: 133 L x 2
PP + vinyl / PP + Vinyl / PP + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

Without doors + 2 bags
Ohne Türen + 2 Tüten
Zonder deuren + 2 zakken

193.62
153,6 x 55,4 x 125,2 cm
Bag / Tüte / Zak: 133 L x 2
PP + vinyl / PP + Vinyl / PP + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

With doors + 2 bags
Mit Türen + 2 Tüten
Met deuren + 2 zakken

128.23
144 x 50 x 114 cm
Bag / Tüte / Zak: 90 L x 2
Iron + vinyl / Eisen + Vinyl/ IJzer + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

Without doors + 1 bag
Ohne Türen + 1 Tüte
Zonder deuren + 1 zak

128.24
110 x 60 x 131 cm
Bag / Tüte / Zak: 133,5 L
Iron + vinyl / Eisen + Vinyl/ IJzer + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

Without doors + 2 bags
Ohne Türen + 2 Tüten
Zonder deuren + 2 zakken

128.25
144 x 52 x 102,5 cm
Bag / Tüte / Zak: 74,5 L + 98 L
Iron + vinyl / Eisen + Vinyl/ IJzer + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

Cleaning trolley + 1 bag
Reinigungswagen + 1 Tüte
Schoonmaaktrolley + 1 zak

222.10
110 x 52 x 98 cm
Bag / Tüte / Zak: 100 L
PP + vinyl / PP + Vinyl / PP + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

Room service trolleys
Designed for comfort and easy to control. 
Includes storage shelves, lower shelf and 
plastic bags on the sides. Boasts anti-
collision protection and non-marking, 
silent wheels. Especially for cleaning.

222.21
71 x 66 x 95 cm
Bag / Tüte / Zak: 178 L
PP + vinyl / PP + Vinyl / PP + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

250.20 
97 x 58 x 86 cm
Bag / Tüte / Zak: 50 L x 2
Steel + textile / Stahl + Stoff / Staal + textiel
PACK / MINIM: 1 U

BAGS
INCLUDED

TÜTEN
INKLUSIVE
INCLUSIEF
ZAKKEN

Foldable laundry trolleys
Zusammenklappbarer Wäschewagen 
Opvouwbare trolley voor de was 

Zimmerservice-Wagen
Komfortables Design und leichte Hand-
habung. Enthält ein Aufbewahrungsre-
gal, ein Unterregal, beidseitig ange-
brachte Plastiktüten, Kollisionsschutz 
und lautlose, keine Spuren hinterlassen-
de Räder. Speziell für die Reinigung.

Roomservice trolleys
Comfortabel design en eenvoudige 
bediening. Inclusief opbergrek, lager 
platform, plastic zijtassen, botsbescherming 
en stille wielen die geen sporen achterlaten. 
Speciaal voor schoonmaak.

Prices
Preise

Prijs
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Birdcage luggage trolley
Gepäckwagen
Luggage trolley

165.18
112 x 61 x 187 cm
Cap.: 200 Kg (10-12 luggage / Koffer / koffers)
Black, anti-mark bumper
Schwarzer Anti-Markierungs-Stoßfänger
Zwarte antimarkeringsbumper
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

Transport trolley
Transportwagen
Transportkar

209.06
52 x 91 x 91 cm
Cap.: 100 Kg
Iron / Eisen / IJser
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Luggage trolleys   Gepäckwagen   Bagagetrolleys

Luggage trolley
Gepäckwagen
Bagagetrolley

128.26
70 x 56 x 120 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Birdcage luggage trolley
Gepäckwagen 
Luggage trolley

174.11
112 x 61 x 190,7 cm
Cap.: 200 Kg (10-12 luggage / Koffer / koffers)
Black, anti-mark bumper
Schwarzer Anti-Markierungs-Stoßfänger
Zwarte antimarkeringsbumper
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACk / MINIM: 1 U

Luggage trolley with platform
Gepäckwagen mit Plattform
Bagagetrolley met plateau

174.10
112 x 61 x 94 cm
Cap.: 200 Kg (10-12 luggage / Koffer / koffers)
Black, anti-mark bumper
Schwarzer Anti-Markierungs-Stoßfänger
Zwarte antimarkeringsbumper
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

Gold or silver finish. Suitable size for lifts, 
with silent pneumatic tyres (Ø20 cm).
Models 174.11 and 165.18 have a coat rail 
for up to 6 hangers. Premium carpet red or 
grey. Maximum quality and elegance.

Ausführung in Gold oder Silber. Größe 
geeignet für Aufzüge, mit geräuscharmen 
pneumatischen Rollen (Ø20 cm). Die 
Modelle 174.11 und 165.18 haben eine 
Kleiderstange mit einer Kapazität von 6 
Bügeln. Hochwertiger Teppich in Rot oder 
Grau. Höchste Qualität und Eleganz.

Gouden of zilveren afwerking. Geschikt 
voor liften, met stille luchtbanden (Ø20 
cm). Modellen 174.11 en 165.18 hebben een 
kledingstang voor maximaal 6 kleerhangers. 
Premium tapijt in rood of grijs. Maximale 
kwaliteit en elegantie.

LUXURY
————

LUGGAGE TROLLEY
GEPÄCKWAGEN

BAGAGETROLLEY

Prices
Preise
Prijs
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Shoe cleaning machines
Schuhputz-Maschinen
Schoenpoetsmachines

134.97
30 x 53 x 85 cm
60 W
Steel / Stahl / Staal
PACK / MINIM: 1 U

230.95
37 x 21 x 33 cm
90 W
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U

 213.79
90 x 150 cm

 213.85
120 x 180 cm

Vinyl / Vinyl / Vinyl 
PACK / MINIM: 1 U

 213.77
90 x 150 cm

 213.83
120 x 180 cm

Vinyl / Vinyl / Vinyl 
PACK / MINIM: 1 U

 213.75
90 x 150 cm

 213.81
120 x 180 cm

Vinyl / Vinyl / Vinyl 
PACK / MINIM: 1 U

Excellent water absorption. Non-slip vinyl 
backing. Fade and stain resistant. Suitable for 
both indoor and outdoor use. Can also be used 
in hotel reception areas. 

Ausgezeichnete Wassersaugfähigkeit. 
Unterseite aus rutschfestem Vinyl. 
Lichtbeständige Farben und resistent gegen 
Flecken. Für Innen- und Außenräume geeignet. 
Auch für Hotelrezeptionen geeignet.

Uitstekende waterabsorptie. Antislip achterkant 
van vinyl. Bestand tegen verkleuring en vlekken. 
Geschikt voor zowel binnen als buiten. Ze 
worden ook gebruikt bij hotelrecepties.

Insect killer lamps
Insektenvernichter
Insectenverdelgers

Lamps
Neon
Lamps
2 x 20 W

462.29
65 x 6,5 x 26,5 cm
Coverage:
Deckung:
Bereik:
65 m2

CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Lamps
Neon
Lamps
2 x 15 W

462.30
49 x 6,5 x 26,5 cm
Coverage:
Deckung:
Bereik:
55 m2

CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Lamps
Neon
Lamps
2 x 10 W

462.31
39 x 6,5 x 26,5 cm
Coverage:
Deckung:
Bereik:
37 m2

CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Umbrella wrappers
Schirmhüllen
Hoezen voor paraplu’s

116.37
69,5 x 10,2 cm
HDPE
CARTON / MINIM: 6.000 U

116.55
30,5 x 17,8 x 83 cm
Iron / Eisen / IJser
PACK / MINIM: 1 U

Mats   Matten   Mats

They cover distances of up to 65 m2. Very useful in professional kitchens and 
industrial areas. CE certified. Voltage 240 V. Grill voltage 4.000 V.

Sie decken eine Fläche von bis zu 65 m2 ab. Sehr nützlich in Großküchen und 
Industriebereichen. CE-zertifiziert. Spannung 240 V. Grillspannung 4.000 V.

Ze bestrijken afstanden tot 65 m2. Zeer handig in professionele keukens en 
industriële ruimtes. CE-gecertificeerd. Spanning 240 V. Roosterspanning 4.000 V.

Two-brush, sensor-controlled cleaners 
with high electrical safety.

Zwei-Bürsten-Reiniger, mit Sensor und 
hoher elektrischer Sicherheit.

Reinigers met twee borstels met 
sensor en hoge elektrische veiligheid.

158.77
Ø 22,5 x 110 cm
Steel / Stahl / Staal
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON / MINIM: 1 U

OUTDOORS
AUßENRÄUME
BUITENKANT

Ashtray
Aschenbecher
Asbakken

Umbrella wrapping machine
Schirmhüllen-Spender 
Parapluwikkelaar
Bags in 2 seconds. Prevents 
slipping and possible accidents. 
Customers can access the inside 
with their umbrella, avoiding 
forgetting it. With wheels and 
a light that  indicates when the 
bags run out.

Packt in 2 Sekunden. Verhindert 
ein Verrutschen und mögliche 
Unfälle. Der Kunde kann 
mit seinem Regenschirm ins 
Innere gelangen, ohne ihn zu 
vergessen. Mit Rädern und 
einem Licht, das anzeigt, wenn 
die Beutel aufgebraucht sind.

Paraplu inwikkelen in 2 seconden. 
Voorkomt uitglijden en mogelijke 
ongelukken. Klanten kunnen 
binnengaan met hun paraplu, 
zodat ze deze niet vergeten. Met 
wieltjes en een lampje dat aangeeft 
wanneer de zakken op zijn.

127.98
Ø 22 x 57 cm
Steel / Stahl / Staal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON / MINIM: 1 U

Umbrella stand
Schirmständer
Paraplubak

Prices
Preise

Prijs
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Soap bar
Kleine Seife
Zeepje

261.65
9 g / 5,3 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Vanity set
Vanity set
Vanity set

261.63
10,5 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Shower cap
Duschhaube
Douchekapje

261.64
10,5 x 6 cm
PE - White / Weiß / Wit
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Comb
Kamm
Kam

261.60
12,5 x 2,8 cm
PP - Beige / Beige / Beige
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Natural
With paper sachet
Mit Papier verpackt
Met papier verpakt
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GUEST ROOM SUPPLIES
A well-equipped and well-kept
room makes all the difference in guest
satisfaction and their willingness to
recommend accommodation to others.
Welcome items and amenities are
essential elements to provide a
comfortable and pleasant experience
in hotels, apartments, resorts, hostels
or bed & breakfasts, among others. In
this section you will find from personal
hygiene products, such as towels and spa 
clothing, to luggage racks, bins, hangers 
and essential items to offer a good room 
service.

BEGRÜSSUNGSARTIKEL
Ein gut ausgestattetes und gepflegtes 
Zimmer trägt wesentlich zur Zufriedenheit 
der Gäste und zu ihrer Bereitschaft 
bei, die Unterkunft weiterzuempfehlen. 
Begrüßungsartikel und Annehmlichkeiten 
sind wesentliche Elemente, um ein 
komfortables und angenehmes Erlebnis in 
Hotels, Wohnungen, Resorts, Hostels oder 
Bed & Breakfasts zu bieten. In dieser Rubrik 
finden Sie von Körperpflegeprodukten, 
Handtüchern und Wellness-Bekleidung 
bis hin zu Gepäckablagen, Papierkörben, 
Kleiderbügeln oder unentbehrlichen 
Artikeln für einen guten Zimmerservice.

WELKOMSTPRODUCTEN 
Een goed uitgeruste en verzorgde kamer 
maakt het verschil in gasttevredenheid 
en de bereidheid om de accommodatie 
aan anderen aan te bevelen. 
Welkomstproducten zijn essentiële 
elementen om die comfortabele en 
aangename ervaring te bieden in hotels, 
appartementen, resorts, pensions en bed 
& breakfast, onder andere. In deze sectie 
vindt u producten voor persoonlijke 
hygiëne, handdoeken en wellnessproducten, 
bagagerekken, papiermanden, kleerhangers 
of essentiële artikelen voor een goede 
klantenservice op de kamer.

Toothpaste
Zahnpasta
Tandpasta

* 261.61
3 ml / 8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Shaving cream
Rasiercreme
Scheerzeep

* 261.62
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

218.69
30 ml / 5,2 cm
PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 300 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

218.70
30 ml / 5,2 cm
PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 300 U

Hand soap
Handseife
Handzeep

267.49
500 ml / 15 cm
PACK: 1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.47
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.48
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

Natural
Peppermint scented
Pfefferminz-Duft
Pepermuntgeur

DISPENSERS
SPENDER
DISPENSERS

P 483

Prices
Preise

Prijs
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3 tissues
3 tissues
3 tissues

261.80
10,5 x 6 cm
Tissue
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

With paper sachet
Mit Papier verpackt
Met papier verpakt

Therapy

Shower cap
Duschhaube
Douchekapje

261.77
10,5 x 6 cm
PE - White / Weiß / Wit
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Sewing kit
Nähset
Naaisetje

261.79
10,5 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Shoe shine sponge
Glanzschwamm Schuhe
Schoenpoetsspons

261.78
5,5 x 3,5 x 2,2 cm
EVA + sponge + mineral oil
EVA + Schwamm + Mineralöl
EVA + spons + minerale olie
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Comb
Kamm
Kam

261.73
12,5 x 2,8 cm
PP - Beige / Beige / Beige
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Vanity set
Vanity set
Vanity set

261.76
10,5 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

218.71
50 ml / 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

218.72
50 ml / 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 UA
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With paper sachet
Mit Papier verpackt
Met papier verpakt

Therapy

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.50
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.51
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U A
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Toothpaste
Zahnpasta
Tandpasta

* 218.84
3 ml / 8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 
500 U

Soap bar
Kleine Seife
Zeepje

261.82
20 g / Ø 5,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Shaving cream
Rasiercreme
Scheerzeep

* 261.75
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

* 218.82
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

* 218.83
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Dispenser
Spender
Dispenser

267.76
For / Für / Voor: 400 ml
PACK: 1 U

Therapy
Mint scented
Minz-Duft
Muntgeur

Prices
Preise

Prijs
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Shower cap
Duschhaube
Douchekapje

261.66
10,5 x 6 cm
PE - Blanco / Bianco / White
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Vanity set
Vanity set
Vanity set

261.68
10,5 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

3 cotton buds. Paper + cotton
3 Wattestäbchen. Papier + Baumwolle
3 papieren wattenstaafjes

261.71
7,5 cm 
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U
Made with paper rods to ensure compliance 
with the Directive on single-use plastics.
Mit Papierstäbchen, gemäß der Richtlinie 
über Einwegprodukte aus Plastik.
Gemaakt met papieren staven om te 
voldoen aan de richtlijn betreffende plastic 
voor eenmalig gebruik.

Toothpaste
Zahnpasta
Tandpasta

* 261.70
3 ml / 4,5 x 8 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

With paper sachet
Mit Papier verpackt
Met papier verpakt

Azur
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Sewing kit
Nähset
Naaisetje

261.67
10,5 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Shoe shine sponge
Glanzschwamm Schuhe
Schoenpoetsspons

261.69
5,5 x 3,5 x 2,2 cm
EVA + sponge + mineral oil
EVA + Schwamm + Mineralöl
EVA + spons + minerale olie
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Soap
Kleine Seife
Zeepje

219.61
20 g / Ø 5,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

AZUR
WITH PAPER SACHET

MIT PAPIER VERPACKT
MET PAPIER VERPAKT

Prices
Preise
Prijs
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With paper sachet
Mit Papier verpackt
Met papier verpakt

Azur
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Shower gel
Duschgel
Badgel

* 219.58
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U 
CARTON / MINIM: 1.000 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

* 219.59
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

218.75
40 ml / 11,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

218.76
40 ml / 11,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.53
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.52
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

Dispenser
Spender
Dispenser

267.76
For / Für / Voor: 400 ml
PACK: 1 U

Azur
Lavender scented
Lavendel-Duft
Lavendelgeur

Prices
Preise

Prijs
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Touch of charm
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Soap bar
Kleine Seife
Zeepje

218.53
30 g / 6 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Individually-wrapped comb
Kamm verpackt
Verpakte kam

218.55
13,3 x 2,7 x 0,3 cm
PS
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Individually-wrapped toothbrush
Zahnbürste einzeln verpackt 
Verpakte tandenborstel

218.54
15,5 x 1 x 1,5 cm
PS
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

* 218.63
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

* 218.64
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Toothpaste
Zahnpasta
Tandpasta

* 140.22
3 ml / 8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 
500 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

218.62
30 ml / 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

218.61
30 ml / 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Shower cap
Duschhaube
Douchekapje

218.57
8 x 7,5 x 2,5 cm
PE
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

Shoe shine sponge
Glanzschwamm Schuhe
Schoenpoetsspons

218.68 - 3,8 x 2,1 x 5 cm
EVA + sponge + mineral oil
EVA + Schwamm + Mineralöl
EVA + spons + minerale olie
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Sewing kit
Nähset
Naaisetje

218.56
6 x 6,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Shaving cream
Rasiercreme
Scheerzeep

* 219.39 
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Vanity set
Vanity set
Vanity set

218.60
7,8 x 5,5 x 0,4 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Made with wooden rods to ensure 
compliance with the Directive on 
single-use plastics.
Mit Holzstäbchen, gemäß der 
Richtlinie über Einwegprodukte aus 
Plastik.
Gemaakt met houten staven om
te voldoen aan de richtlijn 
betreffende plastic voor eenmalig 
gebruik.

Prices
Preise
Prijs
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Allure

Ingredients: SODIUM 
PALMATE,

 
SODIUM

 
PALM
 

KERNELATE,
 

AQUA,
 

PARFUM,
 

STARCH,
 

GLYCERIN,  TITANIUM DIOXIDE,  DI  SODIUM EDTA,  CITRIC ACID,  BUTY
LA

TE
D

 HY
DR

OX
YT

OL
UE

NE
,

 SO
DIU

M
 CH

LO
RIDE  -  Autorización  cosmética  4215CS  -

JABONCITO REDONDO - SAVONNETTE RONDE  
ROUND SOAP

NO INGERIR.  EVITAR CONTACTO CON LOS OJOS.
NE PAS INGÉRER. ÉVITER LE CONTACT AVEC LES YEUX.

DO NOT INGEST. AVOID CONTACT WITH EYES.
Garcia de Pou, S.A.

E-17772 Ordis
Made in India - 20 g.

With paper sachet
Mit Papier verpackt
Met papier verpakt

Aloe vera

Shower gel
Duschgel
Badgel

* 178.93
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

* 178.94
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.55
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

Hand soap
Handseife
Handzeep

267.56
500 ml / 15 cm
PACK:  1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.54
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

Shaving cream
Rasiercreme
Scheerzeep

* 219.56
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

* 219.54
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

* 219.55
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Soap
Kleine Seife
Zeepje

219.60
20 g / Ø 5,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Dispenser
Spender
Dispenser

267.76
For / Für / Voor:
400 ml
PACK: 1 U

Dispenser
Spender
Dispenser

267.77
For / Für / Voor:
500 ml
PACK: 1 U

Allure
Cinnamon scented
Zimt-Duft
Kaneelgeur

Prices
Preise

Prijs
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Touch of charm

Touch of charm

          CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Small soap bars
Kleine Seifen
Zeep
Glycerine / Glycerin / Glycerine

HANDSOAP

HOTEL GALLERY   .   BATH SHOWER GEL

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.58
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

Dispenser
Spender
Dispenser

267.76
For / Für / Voor: 400 ml
PACK: 1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.57
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

Soap bar
Kleine Seife
Zeepje

217.11
9 g / 5,3 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Toothpaste
Zahnpasta
Tandpasta

* 217.05
3 ml / 8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Shaving cream
Rasiercreme
Scheerzeep

* 217.07
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

* 217.01
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

* 217.03
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1000 U

178.91 Flow pack
9 g / 7 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

218.79 Blue sea
20 g / 4 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

145.55 Green
20 g / 4 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Rosemary scented
Rosmarin-Duft
Rosemarijngeur

Prices
Preise
Prijs
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SHAVING CREAMS
RASIERCREME
SCHEERZEEP

P 477, 479,482, 
483, 484

TOOTHPASTE
ZAHNPASTA
TANDPASTA

P 477, 479, 480, 
482, 484

Shoe horn
Schuhlöffel
Schoenlepel

219.62
14 cm
PP - Clear / Transparent / Transparant
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Razor in wrapper
Rasierer einzeln verpackt
Scheermesje, individueel verpakt

198.20
10 cm
HDPE - Clear / Transparent / Transparant
Twin blade / Doppelklinge / Dubbel lemmet
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Razor in bulk
Rasierer nicht verpackt
Scheermesjes in bulk

198.21
10 cm
HDPE - Blue / Blau / Blauw
Twin blade / Doppelklinge / Dubbel lemmet
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Razor in wrapper
Rasierer einzeln verpackt
Scheermesje, individueel verpakt

261.83
10 cm
PP - Beige / Beige / Beige
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

3 cotton buds. Wood + cotton
3 Wattestäbchen. Holz + Baumwolle
3 houten wattenstaafjes

225.35
7 cm 
CARTON: 8.000 SACHET
PACK / MINIM: 1.000 SACHET

Toothbrush in wrapper
Zahnbürste einzeln verpackt 
Verpakte tandenborstel

218.78
15,5 cm
PS - Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Toothbrush in wrapper
Zahnbürste einzeln verpackt 
Verpakte tandenborstel

218.77
18,5 cm
PS - Clear / Transparent / Transparant
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Toothbrush in wrapper
Zahnbürste einzeln verpackt 
Verpakte tandenborstel

261.84
17,8 cm
PP - Beige / Beige / Beige
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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          CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK
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Soap bar
Kleine Seife
Zeepje

217.11
9 g / 5,3 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Toothpaste
Zahnpasta
Tandpasta

* 217.05
3 ml / 8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Shaving cream
Rasiercreme
Scheerzeep

* 217.07
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

* 217.01
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

* 217.03
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1000 U

Prices
Preise

Prijs
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Soap dispensers
Seifenspender
Zeepdispensers

219.64
500 ml
9,5 x 18 cm
ABS
Black
Schwarz
Zwart
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

219.65 
500 ml
10 x 16 cm
ABS
White
Weiß
Wit
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

133.42
16 x 9 x 22 cm
25 L” 65°C 1.200 W
ABS
White / Weiß / Wit
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Hair dryer
Haartrockner
Haardroger

Base
Base
Base

156.58
20,5 x 15 x 3 cm
Bamboo / Bambus / Bamboe
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

198.68
23 x 11,5 cm
PS
White
Weiß
Wit
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 10 U

Trays for amenities   Tabletts   Dienbladen

165.39
32 x 21,2 x 1,9 cm
ABS
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

Imitation wicker basket
Korb Weidenimitat
Rieten mand, imitatie

206.93
17 x 13 x 5 cm
PP 
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

198.83
24 x 6,8 x 3,7 cm
Methacrylate / Methacrylat / Methacrylaat
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Imitation wicker basket
Korb Weidenimitat
Rieten mand, imitatie

230.17
18 x 14 x 5 cm
PP 
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 1 U

165.40
32 x 21,2 x 1,9 cm
ABS
Black
Schwarz
Zwart
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

Mini pallets
Mini palette
Mini-pallets

207.03
20 x 12 x 2 cm
Wood / Holz / Hout
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 40 U
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Gel and shampoo dispensers
Duschgel- und Shampoospender
Dispensers met gel en shampoo

Gel and shampoo refills
Nachfüllpackungen für Gel und Shampoo
Navullingen voor gel en shampoo
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1 outlet
1 Auslassöffnung
1 uitgang

160.71
400 ml
8,5 x 8,5 x 25 cm
ABS
White / Weiß / Wit
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

2 outlets
2 Auslassöffnungen 
2 uitgangen

160.72
400 ml x 2
13,7 x 8 x 25 cm
ABS
White / Weiß / Wit
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

1 outlet
1 Auslassöffnung
1 uitgang

165.41
400 ml
6,5 x 6,3 x 20,3 cm
ABS
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 1 U

2 outlets
2 Auslassöffnungen 
2 uitgangen

165.42
400 ml x 2
13,7 x 6,3 x 20,3 cm
ABS
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

2 outlets
2 Auslassöffnungen 
2 uitgangen

116.28
400 ml x 2
13 x 6,5 x 20 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.59 - 1 L
PACK: 1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.60 - 1 L
PACK: 1 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.65 -1 L
PACK: 1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.66 - 1 L
PACK: 1 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.67 - 1 L
PACK: 1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.68 - 1 L
PACK: 1 U

Practical shower gel and shampoo bags for 
refilling dispensers. A sustainable alternative 
that helps to reduce packaging waste and 
waste generation. We are ahead of the future 
EU Packaging and Waste Regulation which 
will regulate single-dose containers. Ideal for 
hotels, gyms or spas, where frequent refilling of 
personal care products is required.

Praktische Gel- und Shampoobeutel zum Nachfüllen 
von Spendern. Eine nachhaltige Alternative, die 
dazu beiträgt, den Verpackungsmüll und das 
Abfallaufkommen zu reduzieren. Wir sind der 
künftigen EU-Verordnung über Verpackungen und 
Verpackungsabfälle voraus, die Einzeldosisbehälter 
regeln wird. Ideal für Hotels, Fitnessstudios oder 
Spas, in denen Körperpflegeprodukte häufig 
nachgefüllt werden müssen.

Praktische gel- en shampoozakken om 
de dispensers bij te vullen. Een duurzaam 
alternatief dat helpt om het verpakkingsafval 
en de afvalproductie te verminderen. We lopen 
vooruit op de toekomstige EU-richtlijn voor 
verpakkingen en verpakkingsafval die verpakkingen 
voor eenmalig gebruik zal reguleren. Ideaal 
voor hotels, sportscholen of spa’s, waar vaak 
verzorgingsproducten moeten worden bijgevuld.

Azur
Lavender scented
Lavendel-Duft
Lavendelgeur

Allure
Cinnamon scented
Zimt-Duft
Kaneelgeur

Touch of charm
Rosemary scented
Rosmarin-Duft
Rosemarijngeur

Natural
Peppermint scented
Pfefferminz-Duft
Pepermuntgeur

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.61 - 1 L
PACK: 1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.62 - 1 L
PACK: 1 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.63 - 1 L
PACK: 1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.64 - 1 L
PACK: 1 U

Therapy
Mint scented
Minz-Duft
Muntgeur

Prices
Preise

Prijs
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225.69
13,3 x 17 cm
LDPE
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Protective bags for glasses
Schutztüten für Becher
Beschermzakjes bekers

* 225.70
9 + 3,5 x 18 cm
Cristal paper
Cristal Papier
Cristal papir
30 g/m2

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Standard glass lids
Deckel für Standard-Gläser
Standaard bekerdeksels

225.47 
Ø 6,9 x 1,5 cm
Natural kraft
Kraft natur
Naturel kraft
225 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

182.63 - Ø 6,5 x 1,5 cm
182.64 - Ø 6,9 x 1,5 cm
158.82 - Ø 7,5 x 1,5 cm

Extra coated card
Pappe extra, gestrichen
Extra gecoat bristolkarton
Gold / Goud / Gold
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Individually wrapped glasses
Gläser für Zimmer
Bekers voor in de kamers

233.99 - 240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
Single wall / 1 Wand / Enkelwandig
280 + PE 18 g/m2

Cardboard / Pappe / Karton
White / Weiß / Wit
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

234.00 - 360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
Single wall / 1 Wand / Enkelwandig
300 + PE 18 g/m2 

Cardboard / Pappe / Karton
White / Weiß / Wit
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Toiletries accessories   Willkommensprodukte   Welkomstartikelen

          CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

MARITIM
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* 225.66
43 x 4,5 cm
LDPE
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Toilet seat bands   WC-Banderole   Afdichtingslint voor het toilet

* 225.67
62 x 6,5 cm
Flushable cellulose
Zersetzende Zellulose
Onverwoestbaar cellulose
48 g/m2

CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

130.52
3 x 15 cm
Removable adhesive paper
Ablösbares Klebepapier
Verwijderbare papieren tape
R: 1.000 U
CARTON: 27 R
PACK / MINIM: 1 R

* 257.40
62 x 6,5 cm
Desintegrating natural kraft
Auflösendes natürliches Kraft
Desintegrerend natuurlijk kraftpapier
48 g/m2

CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

DESINFECTADO DESINFECTED 
DÉSINFECTÉ DISINFETTATO

WC hygiene   Hygiene WC   Hygiëne WC

Sanitary bags

225.68
12,5 x 25 cm
LDPE
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

218.16
15 x 27 cm
HDPE
PACK: 25 U
CARTON: 432 PACK
MINIM: 48 PACK
In box dispenser
In Spenderbox
In dispenserdoos

* 225.65
9 + 6 x 26 cm
Cel. 50 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

Dispenser
Spender
Houder

222.55
13,5 x 5,5 x 29 cm
Cap. 50 bags / Säcke / zakken
ABS
White / Weiß / Wit
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 
225.68, 225.65

Dispenser
Spender
Houder

218.14
13,5 x 10 x 2,6 cm
ABS
White
Weiß
Wit
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

Dispenser
Spender
Houder

218.18
13,5 x 10 x 2,6 cm
ABS
Silver
Silber
Verzilverd
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

Wall mounted
Wandmontage
Muurbevestiging

Toilet paper  Toilettenpapier  Toiletpapier
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For hotel bathrooms. Gives 
guests the assurance of a 
brand new paper roll.

Für Hotelbadezimmer. Gibt 
den Gästen die Sicherheit einer 
brandneuen Papierrolle.

Voor badkamers in hotels. 
Geeft gasten de zekerheid van 
een gloednieuwe papierrol.

100% recycled, 2 ply x 17 gsm
100% recycelt, 2-lagig x 17 g/m2

100% gerecycleerd, 2 lagen x 17 g/m2

265.93
R: 35 m
9 cm (h)
280 sheets / Blätter / vellen
CARTON / MINIM: 48 U
Individually wrapped
Individuell verpackt
Individueel verpakt

Prices
Preise
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White tissues
Weiße Taschentücher
Witte tissues

198.54
11 x 11 x 12 cm
Tissue / Tissue / Tissue
2 ply / Lagen / lagen
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 60 PACK

White tissues
Weiße Taschentücher
Witte tissues

198.55
23 x 11 x 5,5 cm
Tissue / Tissue / Tissue
2 ply / Lagen / lagen
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 30 PACK

Natural colour tissues
Natur Taschentücher
Naturel tissues

216.75
22,3 x 11,5 x 7 cm
Tissue / Tissue / Tissue
2 ply / Lagen / lagen
21 x 21 cm
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 25 PACK

Facial tissues   Gesichtstücher   Gezichtsdoekjes

Tabletop and wall
Wand und Tisch
Tafel- en wand

Dispenser  Spender  Houder

146.71
13 x 13 x 13 cm
ABS
Chrome / Verchromt / Verchroomd
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 198.54

198.86
26,3 x 14 x 5,6 cm
ABS
Chrome / Verchromt / Verchroomd
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 198.55, 216.75

233.91
26,5 x 14 x 8,5 cm
Wood / Holz / Hout
Brown / Braun / Bruin
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 198.55, 216.75

233.92
26,5 x 14 x 8,5 cm
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 198.55, 216.75

100
TISSUESTISSUESTISSUES

White pocket tissues
Weiße Taschentücher
Witte Zakdoeken

603.03
Extra tissue / Tissue extra / Extra tissue
3 ply / Lagen / lagen
21 x 21 cm
SACHET: 10 U
PACK: 10 SACHET
CARTON / MINIM: 30 PACK

Natural pocket tissues
Naturbelassene Taschentücher
Naturel Zakdoeken

251.09
Tissue / Tissue / Tissue
3 ply / Lagen / lagen
21 x 21 cm
SACHET: 10 U
PACK: 10 SACHET
CARTON / MINIM: 25 PACK

150
TISSUESTISSUESTISSUES

RECYCLED
LINE

RECYCLING-
PRODUKTLINIE

GERECYCLEERDE 
PRODUCTEN

ALLURE
PRODUCTOS DE ACOGIDA

PRODUTOS DE HOSPEDAGEM
AMENITIES
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Do not disturb signs
Schilder „Nicht stören”
Niet storen-bordjes

* 198.59
8 x 28 cm
Cardboard / Pappe / Karton
350 g/m2

Recto: Red / Rot / Rood
Verso: Green / Grün / Groen
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Laundry service bag
Beutel Wäschereinigung
Levertassen schone kleding

178.71
30 x 45 cm
PP 40µ
Clear / Transparent / Transparant
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 500 U

Hospitality tray
Serviertablett
Dienblad

219.66
Base ABS
CARTON / MINIM: 1 KIT
Contains: eco Kettle (0,6 L), leaflet holder (A5), 
2 ceramic coffee cups.
Enthält: Wasserkocher  (0,6 L), Ständer für 
Broschüren (A5), 2 Kaffeetassen aus Keramik.
Bevat: Waterkoker (0,6 L), folderhouder (A5), 
2 keramische koffiekoppen.

199.30
48,5 x 36,5 x 5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

199.29
64 x 38 x 5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Luxury trays
Luxustabletts
Luxe dienbladen

Wood with cooper reinforcement
Holz. Mit Kupfer verstärkt
Hout versterkt met koper

Room Service

BAMBOO TRAYS
BAMBUS-TABLETTS
BAMBOESCHALEN

P 293

ACHTUNG: 
BEWAREN SIE DIESEN BEUTEL 

AUßER REICHWEITE VON KINDERN AUF.

BENUTZUNG DES BEUTELS MIT 
BEIGEFÜGTEM VERSCHLUSSBAND:

1
1) DAS BAND AN DER GESTANZTEN LINIE 
VOM BEUTEL ABTRENNEN.

2
2) DIE WÄSCHE IN DEN BEUTEL HINEINLEGEN.

3
3) DEN BEUTEL AM OBEREN ENDE MIT DEM 
ABGETRENNTEN BAND VERSCHLIEßEN 
DAMIT DIE WÄSCHE NICHT HERAUSFALLEN 
KANN.

Iron

Waschen
Chemische 
Reinigung

Zimmer Nr.
Bügeln 

Dieser Wäschebeutel wird Ihnen zur Verfügung gestellt.
Bitte legen Sie das ausgefüllte Wäscheformular zu Ihrer
Wäsche in den Beutel.
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ATENCIÓN:
MANTENER ESTA BOLSA FUERA

DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
DE LA
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ATENCIÓN:
MANTENER ESTA BOLSA FUERA

DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
DE LA

Laundry bag
Beutel für Dreckwäsche
Wastas 

* 194.07
43 x 62 cm
LDPE - White / Weiß / Wit
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 250 U

Laundry bag
Beutel für Dreckwäsche
Wastas 

263.29
45 + 12 x 43 cm
Paper / Papier / Papier
White / Weiß / Wit
CARTON / MINIM: 250 U

          CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Self-adhesive closure
Selbstklebeverschluss
Zelfklevende sluiting

Laundry bag
Beutel für Dreckwäsche
Wastas 

* 212.45
32 + 16 x 43 cm
Kraft 90 g/m2

Natural / Natur / Naturel
CARTON / MINIM: 250 U
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Antitheft hanger
Diebstahlsicherer 
Kleiderbügel
Anti-diefstal hanger

194.16
44,5 x 20,5 cm
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Antitheft hanger with clips
Diebstahlsicherer Kleiderbügel 
mit Klammern
Anti-diefstal hanger met knijpers

165.46
44,5 x 24,5 cm
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U

Antitheft ring
Metallring gegen 
Diebstahl
Anti-diefstal ringen

194.17
Ø 4,8 cm
Metal / Metall / Metaal
CARTON: 1.800 U
PACK / MINIM: 50 U

Antitheft hanger
Diebstahlsicherer 
Kleiderbügel
Anti-diefstal hanger

199.33
44,5 x 20,5 cm
Wood / Holz / Hout
Black / Schwarz / Zwart
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Hangers   Kleiderbügel   Hangers
Thickness / Breite / Dikte: 12 mm

Trouser hanger
Hosenbügel
Broekhanger

165.47
25 cm long.
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
PACK: 3 U
CARTON / MINIM: 48 U

Hanger with trouser clip
Hosenbügel mit Klammern
Broekhanger met knijpers 

165.48
28 cm long.
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U

Rounded hanger
Abgerundete Form
Afgeronde vorm

165.49
44,5 x 24,5 cm
Lotus wood. Dark brown varnishing.
Lotusholz. Dunkelbraun lackiert.
Lotushout. Donkerbruin gela.
Thickness / Breite / Dikte: 58 mm
CARTON / MINIM: 48 U

Standard hanger
Standard-Bügel
Standaardhangers

163.48
44,5 x 23 cm
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Standard hanger with clips
Standard-Bügel mit Klammern
Standaardhangers met knijpers

165.45
43,5 x 27 cm
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U

Standard hanger
Standard-Bügel
Standaardhangers

199.34
44,5 x 23 cm
Wood / Holz / Hout
Black / Schwarz / Zwart
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Budget
Günstig
Voordelig

194.09
42 x 23 cm
Plastic / Plastik / Plastic
Black / Schwarz / Zwart
CARTON / MINIM: 100 U

Budget
Günstig
Voordelig

182.52
37 x 21 cm
PP
White / Weiß / Wit
CARTON / MINIM: 100 U

Budget
Günstig
Voordelig

251.11
40,5 x 21,5 cm 
Steel / Stahl / Staal
Black / Schwarz / Zwart
PACK: 10 U
CARTON: 500 U
MINIM: 50 U

Sheathed set of 10 hangers for individual 
use. For a safer and more higienic service.

10-teiliges Set aus Einweg-Kleiderbügeln. 
Ideal für einen sicheren und hygienischen 
Service.

Omhulde set van 10 hangers voor 
individueel gebruik. Oplossing voor een 
veiligere en meer hygiënische service.

SUPERIOR
DE LUXE
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Miscellaneous   Verschiedenes   Diversen

Luggage racks   Kofferständer   Bagagerek
Folding Klappbar Inklapbaar

With back
Mit Lehne
Met rugleuning

182.20
62 x 50 x 69 cm
Steel / Stahl / Staal
Chrome / Verchromt / Verchroomd
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Without back
Ohne Lehne
Zonder rugleuning

165.32
66 x 36,5 x 56 cm
Steel / Stahl / Staal
Chrome / Verchromt / Verchroomd
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

With back
Mit Lehne
Met rugleuning

116.14
60 x 45 x 67 cm
Walnut wood
Walnuss
Notenhout
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Without back
Ohne Lehne
Zonder rugleuning

198.80
61 x 44 x 60 cm
Walnut wood
Walnuss
Notenhout
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Mailbox
Briefkasten
Brievenbus

135.57 
26 x 9 x 31 cm
Steel / Stahl / Staal
Silver / Silber / Zilver
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Cabinet 45 keys
Schrank 45 Schlüssel
Sleutelkast, 45 sleutels

197.19 
30 x 24 x 8 cm
Metal / Metall / Metaal
Grey / Grau / Grijs
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Safe deposit box
Safe
Kluisje

197.31 
38 x 30 x 30 cm
Iron / Eisen / IJser
Black / Schwarz / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

Bathroom stool
Badezimmer-Hocker
Badkrukje

163.57 
Ø 32 x 44 cm
PP
White / Weiß / Wit
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

Bathroom wall mirror
Wandspiegel für Bad, 
Badkamerspiegel, wandmontage 

163.54 
19 x 28 cm / 230 V
3 magnifications / double-sided
3 fache Vergrößerung / 2 Seiten
3 vergroting / 2 zijden
Metal / Metall / Metaal
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Reception bell
Klingel Rezeption
Receptiebel

116.38 
Ø 8,6 x 5,7 cm
Steel / Stahl / Staal
Chrome
Verchromt
Verchroomd
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Lockable key box
Abschließbare Schlüsselbox
Vergrendelbaar sleutelkastje

258.38
18 x 8 x 12 cm
PS
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 90 U
PACK / MINIM: 1 U

Key ring
Schlüsselanhänger 
Sleutelhanger

179.29 
5,5 x 12,5 cm
Clear methacrylate
Methacrylat transparente
Methacrylaat transparant
CARTON: 216 U
PACK / MINIM: 1 U
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Slippers   Pantoffeln   Slippers

Kraft with EVA sole
Kraft mit EVA-Sohle
Kraft met EVA-zool

227.03
28 x 11 cm
Natural / Natur / Naturel
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 50 PAIR

Airlaid

218.33
27 x 12 cm
White / Weiß / Wit
PACK: 1 PAIR
CARTON: 500 PAIR
MINIM: 100 PAIR

Spongy fabric
Flauschiger Stoff
Sponsstof

218.35
29,3 x 11 cm
White / Weiß / Wit
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 100 PAIR

Reusable
Wiederverwertbar
Herbruikbaar

Reusable
Wiederverwertbar
Herbruikbaar

Spunbond

165.37
28 x 11 cm
Black / Schwarz / Zwart
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 250  PAIR

EVA

221.26
28,5 x 11 cm
White / Weiß / Wit
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 100 PAIR

Spunbond

165.38
28 x 11 cm
White / Weiß / Wit
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 250 PAIR

CUSTOMISATION
PERSONALISIERUNG
MAATWERK

Spa

White - pink women’s g-string
Weiß / Rosa Tanga „Für Sie“
Wit / roze Tanga vrouw

178.78
Spunbond
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Individually wrapped
Individuell verpackt
Individueel verpakt

Blue women’s g-string
Blauer Tanga „Für Sie“ 
Blauwe Tanga vrouw

178.80
Spunbond
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Individually wrapped
Individuell verpackt
Individueel verpakt

Blue men’s underpants
Blauer Unterhose „Für Ihn“
Blauwe Slip man

178.89
Spunbond
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U
Individually wrapped
Individuell verpackt
Individueel verpakt

Blue men’s g-string
Blauer Tanga „Für Ihn“
Blauwe Tanga man

178.84
Spunbond
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Individually wrapped
Individuell verpackt
Individueel verpakt
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Disposable towels
Einweg-Handtücher
Wegwerphanddoeken
Spunlace. Non woven - 80 g/m2

Hands
Hände 
Gastendoek

143.19
50 x 100 cm
500 g/m2

CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Shower
Bad
Handdoek

143.20
70 x 140 cm
500 g/m2

CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Mat
Fußmatte 
Badmatje

143.21
50 x 70 cm
750 g/m2

CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Bath towels
Badetücher
Badhanddoeken
100% Cotton / Baumwolle / Katoen
White / Weiß / Wit

* 250.88 
100 x 60 cm
CARTON / MINIM: 100 U
Individual packaging
Individuell verpackt
Individueel verpakt

* 250.89 
140 x 100 cm
CARTON / MINIM: 50 U
Individual packaging
Individuell verpackt
Individueel verpakt

Towels   Badetücher   Badhanddoeken

SPUNLACE
————

NON WOVEN

Paper couch rolls   Papier zur Liegenabdeckung   Omslagpapier voor behandeltafel

2 ply tissue WS 19 gsm
Tissue 2-lagig x 19 g/m2 , WS
Tissue 2 lagen x 19 g/m2 , WS
82° whiteness
82° Weiße
82° witheid
PACK: 1 R 
CARTON / MINIM: 12 R

Spunbond 25 gsm
Spunbond 25 g/m2

Spunbond 25 g/m2

PP
White
Weiß
Wit
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 6 R

* 214.25
Ø 12 cm (ext.)
50 cm (h)
50 x 40 cm
52 m

* 214.26
Ø 12 cm (ext.)
65 cm (h)
65 x 40 cm
48 m

* 205.13
Ø 14,7 cm (ext.)
60 cm (h)
0,60 x 100 m 
100 m

Pre-cut every:
Vorschnitt alle
Voorgesneden elke:
40 cm

Pre-cut every:
Vorschnitt alle
Voorgesneden elke:
40 cm

2 ply recycled tissue WS 19 gsm
Recyceltes Tissue 2-lagig , 19 g/m2, WS
Recycelt tissue 2 lagen 19 g/m2, WS

Natural
Natur
Naturel
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 12 R

* 252.02 
Ø 12 cm (ext.)
65 cm (h)
65 x 40 cm
48 m

Pre-cut every:
Vorschnitt alle
Voorgesneden elke:
100 cm

Reusable
Wiederverwertbar
Herbruikbaar
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